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o Xl 238 % 47,697 61,520 A13,823|001 X 2 47,702 65,270 A17,568
ol ES = 0 0 D324 s 0 0 0
o X #+ ¢ 39,105 43,750 N4,645 |t +2R2BaE 0 0 0
o B &Y 0 0 o721 & X = 0 0 0




ST ;20174
MlA T A =0
RS  HAETPARID
@ 2~ e
] HEc ]
= oo | L5 =g 4B U
T =52
200 A9l 2l 500 500 0
210 Z A NIOl A9l 500 500 0
216 Ol Xt 2l 500 500 0
216-01 B2 0 20l Xt £ 2! 500 500 0
OZ202 0K~
500,000 = 500
700 BRI S UL Y 116,302 104,770 11,532
710 #E LS 47 697 61,520 A 13,823
714 01 X 23 % 47,697 61,520 13,823
714-01 B X123 & 47 697 61,520 A 13,823
ONIZ 34 (HET 0/82)
47 697,000 = 47 697
720 LIS H 2 68,605 43,250 25,355
720 e 2UH L2 68,605 43,250 25,355
F2 9o s A A
722-03 gj!ggd%lg'** 30,000 0 30,000
ONE2 A2 U 5=
30,000,0002 = 30,000
700-04 0 £+ 20| K4 2 38,605 43,250 A4 645
OS82 M 0K 42
38,605,000 = 38,605
~ o & 116,802 105,270 11,532




3

HE 20174

GlAFRES =0 &
BHPE  HAUXYNAID
@ X&sHE (erel: &)
AN .22 . HY .G - M2AY - B X & o 8% | yosa
NEH
o1 Y 2 4 Tt 116,802 105,270 11,532
A 47,702 65,270 17,568
R &= (00 KH 24 Tt) 47,702 65,270 17,568
SHINS(HAENYNAIZ)(HAENSXRAIID) 47,702 65,270 17,568
RSN 47,702 65,270 A 17,568
602 0fl Xl 2 47,702 65,270 17,568
01 ofxI2 47,702 47,702 65,270 17,568
CEEPIERE 47,702,0008 = 47,702
Lol HAu 69, 100 40,000 29,100
HAEAY 69,100 40,000 29,100
HAE X2 2 (HAETYXAIN2)(HAETZ X2 69, 100 40,000 29,100
HAUTYIZ 2 69, 100 40,000 29,100
201 L2 5,000 0 5,000
03 A2 5,000 5,000 0 5,000
OXQYHE T2 2AAY 5,000,0008 = 5,000
301 YR AR 39,100 40,000 900
01 ABI2EE2H2 5,000 5,000 0 5,000
OAHDAl X (D ) 5,000,0008 = 5,000
02 FstzYsx 34,100 34,100 40,000 A5,900
oxstz 34,100,0002 = 34,100
307 QI2+0| & 25,000 0 25,000
11 AlBI=ZXAYEE 25,000 25,000 0 25,000
OXQYHE Z2I 2% A
5.000,0008 * 474 = 20,000
OAX DAl XA (W)  5,000,0008 * 1HA = 5,000
X = g A 116,802 105,270 11,532
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SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

AR HAUNYXRAD2 (oo &)
x4 o
o C o - _
= = = j;"@ XNola EI:. _I_OIZI. 8I|'§§I—+— 0:”)\:. lel_AOl leI_AOI
2011 DX 3,292,823 0 951,670 0 0 0 2,265,029 76,124
20129 &= 94,171 0 0 0 0 0 94,171 0
20139 &= 89,395 0 0 0 0 0 89,037 358
201449 &= 73,987 0 0 0 0 0 73,987 0
201598 & 60,538 0 0 0 0 0 60,538 0
201649 &= 43,750 0 0 0 0 0 43,750 0
20179 & 39,1056 0 0 0 0 0 39,105 0
Al 3,693,769 0 951,670 0 0 0 2,665,617 76,482




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

FARE  HAEXHE NS CEERFED
g o
. & o
9 == HIEXY | SHEA ezl | HUS2 | =3 = | ®®
H® 2 sz Svm | olmae | IERE
At B oHl (%= | 23aE |23y

20114 kX 470,546 470,546 0 0 0 0 0| 2,822,277
20129 = 50,733 50,733 0 0 0 0 0 43,438
20138 & 73,573 73,573 0 0 0 0 0 15,822
20143 = 65,915 65,915 0 0 0 0 0 8,072
20159 & 73,200 73,200 0 0 0 0 0 212,662
20169 = 43,000 43,000 0 0 0 0 0 750
20178 & 69,100 69,100 0 0 0 0 0 229,995
Al 846,067 846,067 0 0 0 0 0| 2,847,702




| =2 0Ol =
4. OiXI= &£ U&= A
SIAHHE 20174
Ol A Xb== 0 =0l A
JAHAFRZE  BLAEXNEXADNS (cte & 9)
Ol Xl & Off Er 4
T= Ol XI (EH) A = = = HI
20159 LS THAY 2016 TLSEHU@ | 201T7HELEHTHHD® 52 (®-®)
Al 2,876,947 2,877,697 2,847,702 229,99
0l Xl =2 A 46,947 47,697 47,702 5
=g 46,947 47,697 47,702 5
== 2 2,830,000 2,830,000 2,800,000 230,000
sl 2,830,000 2,830,000 2,800,000 230,000
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SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &
AARE ¢ SAINYFHIIS

D N2+XS CERED
= o Al = by S Al =
& = Qo HE 4o s 2 & = Xl & oH HECXEH sz
& H 8,876,261 9,122,243 N245,982 | & H 8,876,261 9,122,243 N 245,982
oy 2 4,000,000 2,000,000 2,000,000 | Bl 8 Xt & AL & I 8,805,556 8,690,906 114,650
8 = 2 1,652,778 1,595,453 57,325 |8 Xt & Ab S H 0 0 0
¥oog 2 0 0 0o & 2 g H 0 0 0
o gz 0 0 0[21 2 & Hl 0 0 0
Hnes3a238+ 2,400,000 4,000,000 | A1,600,000 |01 & @2 0 0 0
o X =3 % 763,483 1,350,790 AB87,307 |0l X 2 70,705 431,337 A 360,632
ol ES = 0 0 O 2caas 0 0 0
o X = ¢ 60,000 176,000 A116,000 |Gl =222 =248 0 0 0
B Y 0 0 021 & X = 0 0 0




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

AARE ¢ SAINYFHIIS

@ =2dA=

GelEe)
X .3 2 A O| OH @E'E = 2} ﬁ|.=‘=u,|o:|
o = S = = | —+—g,|°_," S © =2 =
200 MIel==¢ 27,600 80,000 A 52,400
210 24 EMel = 27,600 80,000 A 52,400
216 Ol &t==¢& 27,600 80,000 A 52,400
216-01 30 =0l A== 27,600 80,000 A 52,400
O0&JI=s 28 ¥ 0l k=¥
27,600,000& = 27,600
500 X2 1,652,778 1,595,453 57,325
520 Al - SHIBXZS 1,652,778 1,595,453 57,325
521 Al - SHIEXZS 1,652,778 1,595,453 57,325
521-01 Al - SHIE X3S 1,652,778 1,595,453 57,325
Os2JIg OIXEEXA
1,652,778,000& = 1,652,778
700 Ed L SHUEHN 7,195,883 7,446,790 A 250,907
710 B82S 763,483 1,350,790 A 587,307
714 Ol XI 33l = 763,483 1,350,790 A 587,307
714-01 I XI S 3 = 763,483 1,350,790 A 587,307
OUXZ al==(dE< 01E€3)
763,483,000& = 763,483
720 LHE Hel 6,432,400 6,096,000 336,400
21 dY3 4,000,000 2,000,000 2,000,000
721-03 JIE}SIH & & 2 4,000,000 2,000,000 2,000,000
Ot H &=
4,000,000,000& = 4,000,000
722 HE =23 2,432,400 4,096,000 21,663,600
eSS
722-03 o] 2,400,000 4,000,000 21,600,000
osg2lIZ HHZ LT3
_/':
2,400,000,000& = 2,400,000
722-04 I =01 Kt ==& 32,400 96,000 A 63,600
sga&ellla WE3 0lkt=
ol
32,400,000 = 32,400
= & g A 8,876,261 9,122,243 A 245,982




SIHAST 2017
Ol & X2 @ 201l A&
AHRE  BSAINYEHIS
® XN&H & CEREED)
EX .22 HM .09 HRAY - BES & 8% | yosa
N
pIR=PAEIn’ 8,876,261 9,122,243 A 245,982
R =R =N 70,705 431,337 360,632
HEES(OIGX2D) 70,705 431,337 A 360,632
BENE(EAIUSHIND) 70,705 431,337 360,632
BENE 70,705 431,337 360,632
602 Oil XI 2 70,705 431,337 360,632
01 olxli2 70,705 70,705 431,337 360,632
OAZ21 0l 70,705,000 = 70,705
A - EAD| YUk 8,805,556 8,690,906 114,650
=201 84012 29 8,805,556 8,690,906 114,650
ZA0|Y 24712 2Y(EAINLSHIS)N(EAILSHIIZ) 8,805,556 8,690,906 114,650
E401Y SANS2 N (KHHALY) 5,500,000 5,500, 000 0
307 912t0l & 5,500,000 5,500,000 0
08 OIXENS 5,500,000 5,500,000 5,500,000 0
o0l XtEHZ 5,500,000,0008 = 5,500,000
ZA01Y SAN2 N (SAY) 3,305,556 3,190,906 114,650
307 2I2t0l & 3,305,556 3,190,906 114,650
08 OIXEH2 3,305,556 3,305,556 3,190,906 114,650
o0l XEdZ 3,305,556,0009! = 3,305,556
(& 1,652,778]
[Al 1,652,778]
s & A 8,876,261 9,122,243 A 245,982
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SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &
AFE ¢ SAVY=LHIS

it
n
P
0

X o o
o = o _
- C H@ oz | 2x= | muz | BREER ) oz (omzy
= = (OIRtZ &) = =
20114 DX 39,420,886 11,754,000 488,500 0| 21,476,464 0 5,701,922
2012 &= 948,481 200,000 276,000 0 0 0 472,481
20139 & 1,211,412 500,000 308,219 0 0 0 403, 193
201449 &= 1,120,680 500,000 331,874 0 0 0 288,806
20159 & 6,246,416 4,500,000 1,500,080 0 0 0 246,336
2016 &= 3,771,453 2,000,000 1,595,453 0 0 0 176,000
201798 & 5,712,778 4,000,000 1,652,778 0 0 0 60,000
Al 58,432,106 23,454,000 6,152,904 0| 21,476,464 0 7,348,738




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

IARE  BAILEHIIS (9 ® )
g o
. o
a4=8 HEXE | SUHEA |ezzay | RHUSE | =S = | ®®
HO® 2 o e | o aae | EHRE
At B AHl (%ol 23aE | 23us

2011 Dk 26,129,973| 5,392,064 | 20,680,000 0 0 0 57,909 | 13,290,913
20129 = 2,241,573 2,170,152 0 0 0 0 71,4211 A 1,293,092
20138 & 2,348,760 2,320,258 0 0 0 0 28,502 | A1,137,348
20143 = 2,431,198 | 2,398,982 0 0 0 0 32,216 | 21,310,518
20158 &= 7,712,082 | 7,688,998 0 0 0 0 23,085 | A 1,465,666
20169 = 8,692,259 | 8,690,906 0 0 0 0 1,353 | A 4,920,806
201749 & 8,805,556 | 8,805,556 0 0 0 0 0| 23,092,778
Al 58,361,401| 37,466,916 | 20,680,000 0 0 0 214,486 70,705




4. Oixlz & HE=s EA

seE

Ol &S

AR (

_ OIXI % 0ol
T LYY | 0BICLHHAUG | 017HCLHHHO 52(0-®)

Al 8,084,289 3,163,483 70,705 23,092,778

0l Xl =2 1,684,289 763,483 70,705 AB92,778
1,684,289 763,483 70,705 AB92,778

HE= 6,400,000 2,400,000 0 22,400,000
6,400,000 2,400,000 0 A2,400,000
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SIAAZ 20174

Ol & Xp == 0 2 0Hl &

A2 ¢ EANARANEEIS

® NS5 oo de)

= 2 2 Al 2
& = oo o Q) o E 2 HEE X & 2

& .| 12,128,427 10,592,038 1,536,389 12,128,427 10,592,038 1,536,389
ooy 2 3,000,000 3,000,000 0 3,000,000 3,050,000 50,000
O 0 0 0 0 0 0
ooy 2 0 0 0 0 0 0
Eolntee 0 0 0 0 0 0
VIEEEELES 0 0 0 0 0 0
o X 23 % 8,923,564 7,445,845 1,477,719 2 9,128,427 7,542,038 1,586,389
o = 3= 0 0 O|lngade3yse 0 0 0
o X # ¢ 204,863 146,193 58,670 ol 2@z 24 0 0 0
B % ¥ 0 0 0 & 0 0 0




SIAHAE 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &
AAFE  FAFITESII

@ +2= oo Ee)
-8 2l o Lo 52 o E o
29 ol
200 Al 242 204,863 146,193 58,670
210 ZAE NS4 204,863 146,193 58,670
216 Ol Kt4= ¢ 204,863 146,193 58,670
216-01 2 Z 01 20| X+ 2= 204,863 146,193 58,670
Ol Rt42l
204,863,000 204,863
700 BE USRI ,923,564 | 10,445,845 1,477,719
710 282 S ,923,564 7,445,845 1,477,719
714 O X123 % ,923,564 | 7.445.845| 1,477,719
714-01 Ol X 23 % ,923.564 |  7.445.845| 1,477,719
OMI2 3+ (HIT0/22)
8,923,564,0008 = 8,923,564
720 s i 2 ,000,000| 3,000,000 0
721 M2 ,000,000| 3,000,000 0
721-03 JIE Bl H A 2 2 ,000,000| 3,000,000 0
Ubts| N M2
3,000,000,0008! 3,000,000
> o g 7 ,128,427| 10,592,038 | 1,536,389




sl T ¢ 20174
GlAFRES =0 &

AANTE  EXNRIIEIIZ

@ X&sHE oo Ee)

AN .22 . HY .G - M2AY - B X & o 8% | yosa
NEH

SRR X Dt 12,128,427 | 10,592,038 1,536,389

MAZER 9,128,427 7,542,038 1,586,389

Me= (SNSRI D) 9,128,427 7,542,038 1,586,389

BENUS(ENRAUNEIND) 9,128,427 7,542,038 1,586,389

SHNE(ENRITEI2) 9,128,427 7,542,038 1,586,389

602 0fl Xl 2 9,128,427 7,542,038 1,586,389

01 ofxI2 9,128,427 9,128,427 7,542,038 1,586,389

OANZD 0l 9.,128,427,0008! = 9,128,427

MTE . DTS 3,000,000 3,050,000 50,000

ENSI &0 & JgXNH 23 3,000,000 3,050,000 250,000

ENRIIEINZ 2SH(ENRINEI2) 3,000,000 3,050,000 A50,000

ENRITEIZ 29 3,000,000 3,050,000 50,000

301 LB A2 3,000,000 3,010,000 £10,000

1 JIEEA2 3,000,000 3,000,000 3,010,000 10,000

o2 EXNRIINY 3,000,000,0008! = 3,000,000
X s g A 12,128,427 | 10,592,038 1,536,389
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SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

A2E  ENARAMEIS (S &H)
EJE

"=%| e | maz | mzz | nesz e | M2 |oIX4g | JESe
2011 DX 44,435,226 | 23,892,500 | 19,182,540 0 0 0 810,381 549,805
20128 &= 975,207 300,000 500,000 0 0 0 175,207 0
20138 & 692,563 500,000 0 0 0 0 192,563 0
20148 &= 3,642,702 1,655,000 1,845,000 0 0 0 142,702 0
20159 & 5,341,536 3,562,000 1,638,000 0 0 0 141,536 0
20169 &= 4,646,193 3,577,500 922,500 0 0 0 146,193 0
20179 &= 3,204,863 3,000,000 0 0 0 0 204,863 0

Al 62,938,290 | 36,487,000 | 24,088,040 0 0 0 1,813,445 549,805




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

PR ENRITEI2 (9 ® )
g o
. & o
9 == HIEXY | SHEA ezl | HUS2 | =3 = | ®®
H® 2 sz Svm | olmae | IERE
At B oHl (%= | 23aE |23y

20114 kX 39,373,513| 39,373,513 0 0 0 0 0| 5,061,713
20129 = 766,600 766,600 0 0 0 0 0 208,607
20138 & 66,800 66,800 0 0 0 0 0 625,763
20143 = 2,184,000 2,184,000 0 0 0 0 0 1,458,702
20159 & 3,840,000 3,840,000 0 0 0 0 0 1,501,536
20169 = 4,578,950 4,550,000 0 0 0 0 28,950 67,243
20178 & 3,000,000 3,000,000 0 0 0 0 0 204,863
Al 53,809,863 | 53,780,913 0 0 0 0 28,950 | 9,128,427




=122 ol El 2
4. X2 ¥ GE= SAl
SIHAT 20174
MlAFR A =0 A
SARE  ENSNANESIZ (ctol: @9l
ol Xl % ofl o
22 |ox(e)H - - . HI 2
201 CLHYY | 20BHCUHHA@ | 2017E T2 A#E 52 (®-0)
=% 8,856,321 8,923,564 9,128,427 204,863
ol X 2 27 8,856,321 8,923,564 9,128,427 204,863
S8 8,856,321 8,923,564 9,128,427 204,863
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2. 22 E

SIHSGE 1 20174

Ol AFXES : 20 &

AURE  KEIIZ

D N2+XS oo mgl)

& o A & X £ A &
&t = ol HE Qo s &t = PN HECX &M s 2

= A 2,113,658 2,147,756 34,008 | & A 2,113,658 2,147,756 34,098
& g 2 0 0 0|bISX& ALY 37,000 37,000 0
2 = 2 0 0 0|8 Xt & A HI 400,000 400,000 0
DU T 0 0 olel & 2 gl 0 0 0
o gz 19,604 2,000 17,604 (71 =2 & 0 0 0
e LB 0 200,000 A200,000 |01 & 23 0 0 0
o Xl 238 % 1,987,722 1,851,292 136,430 |0l X 2 1,676,658 1,710,756 34,098
ol ES = 0 0 D324 s 0 0 0
o X = g 34,121 40,464 NG, 343|222 4s 0 0 0
o B % Y 72,211 54,000 18,2112 E X = 0 0 0




SIHE 20174
MlATE S =0l A
IATE : EII2
@ =AH= ceoAe)
X+ . 3 . St =2 A O| OH @EE = 2} ﬁl-iLHOi
o e S = T g —+—g,|°_," S O = =
200 AI2l4gl 107,591 88,637 18,954
210 ZARAIQ 22 35,380 34,637 743
216 Ol Kf 42! 35,380 34,637 743
216-01 22020 X4 29,776 32,637 A2.861
OFEINMZ 0K =2
29,776,108 = 29,776
12IE R 23| 4
216-02 %ig“mgho' 5,604 2,000 3,604
OS2 0K~
5,604,0102 = 5,604
200 21 Al K AIQl 22 72,211 54,000 18,211
204 J|EF 2l 72,211 54,000 18,211
224-06 19| & ¢! 72,211 54,000 18,211
OXELUZ U PRYE 72,211
OXt A 4012
9,694,6732 = 9,694
OR=HE B42
62,517,4808 = 62,517
700 EE A S UL 2 2l 2,006,067 2,059,119 A53,052
710 BEAQE 2,001,722 1,851,292 150,430
713 g2+ 14,000 0 14,000
122 T2 5] A A
713-01 5T ENSETT 14,000 0 14,000
O DIAENZ sl442
14,000,0008 = 14,000
714 OlxI23 2~ 1,087,722| 1,851,292 136,430
714-01 0 X1 2 81 & 1,987,722 1,851,202 136,430
©2016 0IX2 84
1,087,722,20020 = 1,987,722
720 L= H 2 4,345 207.827|  ~203.482
700 e 2UM A2 4,345 207,827  ~203.482
722-04 0l € 2 0| Xt 4 2! 4,345 7,827 A3,482
OssB2INZ HE 0IX2Y
4,345,002 = 4,345
~ o & 2.113,658| 2,147,756 A 34,008




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &
AAFE  NEIIS

@ X&sHE (erel: &)
AN .22 . HY .G - M2AY - B X & o 8% | yosa
NEH
= X & 2 ) 2,113,658 2,147,756 34,098
IEMERH 2,113,658 2,147,756 34,098
20| ZME LA 437,000 437,000 0
HEII22% (HEI2) 437,000 437,000 0
X2 ey 437,000 437,000 0
201 Ler29| 11,000 11,000 0
01 AtR22ll 11,000 11,000 11,000 0
oMBEEALE 400,000,0002! * 2/100 = 8,000
OHNH X422 3,000,0008 = 3,000
307 QI2+0| & 26,000 26,000 0
02 QIAFMAAEE 24,000 24,000 24,000 0
OXEIY MBIt BAIE XA
2,000,0008 * 128 = 24,000
06 L& 2,000 2,000 2,000 0
o40EE K2 2,000,0008 = 2,000
501 SX2 400,000 400,000 0
01 PIABR2 400,000 400,000 400,000 0
OXEIIY L HO SN2 XA (3A)
400,000,0002 = 400,000
MeH=(SXX M) 1,676,658 1,710,756 34,098
BHNE(REIN2) 1,676,658 1,710,756 34,098
X202 1,676,658 1,710,756 ~34,098
602 0fl Xl 2 1,676,658 1,710,756 34,098
01 ofxI2 1,676,658 1,676,658 1,710,756 34,098
OANZD 0l 1,676,658,0002! = 1,676,658
X = g A 2,113,658 2,147,756 34,098
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SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

A2 - A=IIS (el dd)
EJE

"=%| e | maz | mzz | nesz e | M2 |oIX4g | JESe
2011 DX 2,519,639 1,700,000 0 0 700 0 275,700 543,239
20128 &= 249,022 0 44,400 0 1,400 0 68,573 134,649
20138 & 265,941 0 0 0 1,400 0 62,157 202,384
20148 &= 209,653 0 0 0 225 0 51,554 157,874
20159 & 129,381 0 0 0 4,500 0 52,669 72,212
20169 &= 96,464 0 0 0 2,000 0 40,464 54,000
20179 &= 125,936 0 0 0 19,604 0 34,121 72,21

Al 3,596,036 1,700,000 44,400 0 29,829 0 585,238 1,236,569




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

ARE  EIZ (Sh9 &)
g o
. o
a4=8 HEXE | SUHEA |ezzay | RHUSE | =S = | ®®
HO® - - o | JIEHNE
At B AHl (%ol 23aE | 23us

2011 Dk 312,585 242,585 70,000 0 0 0 0| 2,207,054
201249 = 157,500 87,500 70,000 0 0 0 0 91,522
20134 &= 12,400 3,000 0 0 0 0 9,400 253,541
20144 = 30,000 0 30,000 0 0 0 0 179,653
20158 &= 211,050 1,050 210,000 0 0 0 0 A 81,669
20169 = 437,000 37,000 400,000 0 0 0 0| ~A340,536
201749 & 437,000 37,000 400,000 0 0 0 0| 4A311,064
Al 1,597,535 408,135 1,180,000 0 0 0 9,400 1,998,501




|22 ol Et2
4. OiXl= & ME= FA

sHeE © 2017

Off A XES =0l A

NP2 N2 (el mg)

OI X 2 0 Eod
22 |x(E)H - . . iin}
2015 TUBTY | 06HTLHYH@ | 017HELHYHO 52(®-0)

&t 2,650, 101 2,309,565 1,998,501 A311,064

0l X1 2 A3 2,128,258 1,987,722 1,676,658 A 311,064
=g 2,128,258 1,987,722 1,676,658 A311,064

e A 521,843 321,843 321,843 0
ssrzel 521,843 321,843 321,843 0
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SIAAZ 20174
Ol & Xp == 0 2 0Hl &
A2 - MASFUY 8=

® NSN3 (SHe®d)
= = A g X = A g
g = =N A~ = g = X &N AKX EH g &
2 Al 33,452 37,044 N3,592 | & Al 33,452 37,044 A 3,592
o = = 0 0 0|HI8XE ALY 19,725 27,000 NT,275
) ES 3 0 0 0|8 Xtd AL HI 0 0 0
Xt = = 0 0 o2 & 2 & 4 0 0 0
Colxxe) 0 0 0/21 2 Z 0 0 0
Nersd3s 0 0 ool & = 0 0 0
of X = 2 =+ 13,727 13,374 353 | Ofl X = 13,727 10,044 3,683
Ol EN =] 0 0 0|33y s 0 0 0
o I = ¥ 19,725 23,670 N3,945 |l +=3@cl3yE 0 0 0
Jq & = ¢ 0 0 o2 & X = 0 0 0




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &
A2 0 MASFIY

@ =2dA=

Jon

e RN
¥-oo-g-= ae | SO = & E WY
Selo
700 Ed-USHUF AN 33,452 37,044 A 3,592
710 B +US 13,727 13,374 353
714 OlXl =2+ 13,727 13,374 353
714-01 Ol Xl = 2l == 13,727 13,374 353
Oz al=(ddx 01E3)
13,727,000& = 13,727
720 LHE A cH 19,725 23,670 A3,945
722 HESHU=3 19,725 23,670 A 3,945
722-04 OIS0l Xt == 19,725 23,670 A 3,945
OIEf = Ol Xk==
19,725,000& = 19,725
= & g A 33,452 37,044 A 3,592




ST 2017
WA RIS ¢ =0

SUTE C NASZOX el

® XI&3i= CER-ED

- _ - MEC
AN .E2EF . FH . - H2ASY - BHES NEAH 7| = oH Husz

SR 33,452 37,044 A3,592

NEME S 13,727 10,044 3,683

WP Es(2X =D 13,727 10,044 3,683

PENS(ASTUNE ¥3t(2) 13,727 10,044 3,683

HASZTORY 8|3 13,727 10,044 3,683

602 0 XI 2 13,727 10,044 3,683

I EE 13,727 13,727 10,044 3,683

OAZD ol 13,727,0002 = 13,727

NS 19,725 27,000 AT,275

ABLAISI S X F& 19,725 27,000 NT,275

MASFOUNEESIZ(NASTLURE H8|2) 19,725 27,000 A7.275

HASZEOITAES 2 19,725 27,000 AT,275

301 LB 19,725 27,000 A7.275

02 TERUST2 19,725 19,725 27,000 A7,275

OFMASTOTY &3 19,725,008 * 18l = 19,725
nos o 2 33,452 37,044 A3,592
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SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

SIHTE : NASZUXE He)|2 (ool me)
X o o
o T g = -
— —_ _ Ig AL
2 16) Moz | 2x= | mo= ET)I;};@,T) M= |olk2Y | JE2Y
20114 DX 1,922,205 800,000 0 0 0 0 884,026 238,179
2012 &= 37,793 0 0 0 0 0 37,793 0
20138 & 38,713 0 0 0 0 0 38,713 0
201449 &= 279,703 248,518 0 0 0 0 31,185 0
20159 & 27,477 0 0 0 0 0 27,477 0
2016 &= 23,799 0 0 0 0 0 23,799 0
201789 & 19,725 0 0 0 0 0 19,725 0
Al 2,349,415 1,048,518 0 0 0 0 1,062,718 238,179




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

AARE : HASFOUXE &s|3 (SHel:® )
g o
. & o
9 == HIEXY | SHEA ezl | HUS2 | =3 = | ®®
H® o o I Sam | oaam | JENE
At B oAbl (X o= | 2IB4E 234

20114 kX 848,350 848,350 0 0 0 0 0 1,073,855
20129 = 36,400 36,400 0 0 0 0 0 1,393
20134 &= 36,950 36,950 0 0 0 0 0 1,763
20143 = 28,363 28,363 0 0 0 0 0 251,340
20159 & 27,400 27,400 0 0 0 0 0 w7
20169 = 23,500 23,500 0 0 0 0 0 299
20178 & 19,725 19,725 0 0 0 0 0 0
Al 1,020,688 1,020,688 0 0 0 0 0 1,328,727




4. Xz & &= A

sHT 20174
Ol &R R0
SHPE C HASTFOURY HHII2

Ol X % ofl oy
22 |ox(E)H _ .
2015HTUHYH | 016HCLHYU@ | 2017 CLEHIAHE 52 (®-®)
A 1,328,428 1,328,727 1,328,727
Ol Xl 2 2 13,428 13,727 13,727
=8 13,428 13,727 13,727
Ol &3 | 1,315,000 1,315,000 1,315,000
sgaeld| 1,315,000 1,315,000 1,315,000
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2. A=322H &

SIHSGE 1 20174

Ol &bRF2 =0l At

AHPE  Lo=2RIB

® N2+ ceoAe)

& o A | X £ A &
&t = o= 2| o HE Qo s &t = PN HASXENH s 2

= A 282,620 179,551 103,069 | & A 282,620 179,551 103,069
PSR-V = 0 0 0|l SR A Hl 48,000 55,000 A7,000
2 = 2 0 0 0|8 XA AL HI 0 0 0
PO TR 0 0 0l & 2 9 4 0 0 0
o gz 0 0 0/21 =2 & 0 0 0
e LB 0 0 ool = 2 200,000 0 200,000
o X =2 3l % 227,835 114,789 13,046 [0l X 3 34,620 124,551 89,931
ol ES = 0 0 O 2caas 0 0 0
o X #+ ¢ 54,785 64,762 N9, 977 |ti+2RaBas 0 0 0
o B &Y 0 0 0171 & XN = 0 0 0




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &
AARZ ¢ EA=EXIIS

@ 2= (el ®e)
-2 SRR ?Ei g & &= W s
=g A
200 MIel==¢ 3,500 3,220 280
210 24 EMel = 3,500 3,220 280
216 Ol &t==¢& 3,500 3,220 280
216-01 30 =0l A== 3,500 3,220 280
O&JIM= HE=0IXk
3,500,070& = 3,500
700 Ed A STUHEHAN 279,120 176,331 102,789
710 B82S 227,835 114,789 113,046
714 Ol Xl =3l = 227,835 114,789 113,046
714-01 Ol Xl S &l == 227,835 114,789 113,046
OuXl= 3l 227,835,000& = 227,835
720 LHE HeH 51,285 61,542 A 10,257
722 HE=X0U =3 51,285 61,542 210,257
722-04 I =01 Kt = & 51,285 61,542 210,257
osgaellls e olX=¢
51,285,000& = 51,285
= & g A 282,620 179,551 103,069




SIHAST 2017
Ol & X2 @ 201l A&
SIARE - Lo=sX03
@ X&sHE D
RN RS- O - MBAY - BAS X & o 8% | yosa
xI&
SO & Of O Bt 282,620 179,551 103,069
FHAAHSKX S 234,620 124,551 110,069
WRES (ol &oHel ) 234,620 124,551 110,069
HBEXNE(L=EXI2) 34,620 124,551 A 89,931
LosIIl=2 34,620 124,551 A 89,931
602 Ol XI 2 34,620 124,551 A 89,931
01 OlIxXI2 34,620 34,620 124,551 A 89,931
OAZ21 Hxl2 34,620,000& = 34,620
WEHAXE(LA=XDI2) 200,000 0 200,000
WEAHAHKE(L2=XD12) 200,000 0 200,000
704 &2 200,000 0 200,000
01 W2 200,000 200,000 0 200,000
oke=XoIZ2 uE 200,000,000& = 200,000
Lol-¥3AaUd 48,000 55,000 A7,000
LolsXISA 48,000 55,000 AT7,000
co=srlses(Lasxla) 48,000 55,000 AT7,000
LosIII22E 48,000 55,000 AT7,000
307 @Izt M 48,000 55,000 AT7,000
02 CIZAHBMASEEZ 48,000 48,000 55,000 AT7,000
OZd=2Y EH3AS 24,000,000 * 2 A = 48,000
Xl £ g A 282,620 179,551 103,069
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SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

AR o= (o= gl)
x o o

o d i} sSK28+
H@ 8= gXx2 R = (I X&) 0l === Ol Xt==¢ | JIEt=¢&
2011 DX 3,998,664 | 2,782,500 0 0 0 0| 1,209,524 6.640
20124 & 389,435 282,500 0 0 0 0 105,801 1,134
20138 84,379 0 0 0 0 0 83,541 838
201449 = 104,433 0 0 0 0 0 100,306 4,127
20154 & 191,438 100,000 0 0 0 0 88,701 2,737
2016 = 64,762 0 0 0 0 0 64,762 0
2017E & 54,785 0 0 0 0 0 54,785 0
p.| 4,887,896 3,165,000 0 0 0 0| 1.707.420 15,476




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

3 HRE  Lo=Ex D2 (9 ® )
g o

" & oH

c = = = 7

9 == e HIEXS | SXEA |azeay | A3V W38 |- | @@

At B oHl (%= | 23aE |23y =

20114 kX 782,793 782,793 0 0 0 0 0] 3,215,871
20129 = 85,000 85,000 0 0 0 0 0 304,435
20138 & 95,483 95,483 0 0 0 0 0 211,104
20143 = 89,000 89,000 0 0 0 0 0 15,433
20159 & 79,000 79,000 0 0 0 0 0 112,438
20169 = 55,000 55,000 0 0 0 0 0 9,762
20178 & 48,000 48,000 0 0 0 0 0 6,785
Al 1,234,276 1,234,276 0 0 0 0 0| 3,653,620




| 2 0Ol Elt2
4. Oixlz & HE=a ZAl
SIHAEE 20174
Ol & X2~ 0 2014
SIARE - Lo=sX03 CEERED)
Gl Xl & Off Efou
22 Ol XI (EH) X = = = Hl 1
20158 = & Y o 20169 LSHNU@ | 2017 LT HO 22 (@-®@)
2 A 3,637,073 3,646,835 3,653,620 6,785
ol XI 2 2 218,073 227,835 34,620 A 193,215
=8 218,073 227,835 34,620 A 193,215
Ol &3 A 3,419,000 3,419,000 3,619,000 200,000
sgaelol 3,419,000 3,419,000 3,619,000 200,000
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SIAAZ 20174
Ol & Xp == 0 2 0Hl &
A2 ¢ FHASXII=

® NSN3 CERED
= 2 Al 2 A s Al 2
g = o= 2 oM dE g g & g = IR HACXEN g &
E Al 104,846 100,749 4,007 | & Al 104,846 100,749 4,097
o 2 = 0 0 0|8l 8R4 A HI 16,700 17,550 A 850
2 ES = 0 0 0|8 Xtd AL HI 0 0 0
Xt = = 0 0 ojer &8 2 9 0 0 0
Eolntee 0 0 021 2 & 4l 0 0 0
HE=d33=+ 0 0 01l & = 0 0 0
o X =2 2 + 86,273 80,869 5,404 | Ol Xl = 88, 146 83,199 4,947
Ol EN =] 0 0 0|33y s 0 0 0
o X = g 18,573 19,880 A1,307 |l =32 348 0 0 0
J B = Y 0 0 021 &t X £ 0 0 0




SIAAZ 20174
Ol & Xp == 0 2 0Hl &
A2 ¢ FHASXII=

@ +2= (erel: &)
-8 gf o Lo 5 2 & U o
29 ol
200 Al 242 1,023 380 643
210 ZAE NS4 1,023 380 643
216 Ol Kt4= ¢ 1,023 380 643
216-01 2201 20| Xt 1,023 380 643
0J1228 0X%+Y

1,023,0008 = 1,023
700 BE USRI 103,823 100,369 3,454
710 282 S 86,273 80,869 5,404
714 O X123 % 86,273 80,869 5,404

714-01 I xI = &

o 86,273 80,869 5,404

O3 al=(dHdz0IE2)

86,273,000& = 86,273
720 LH S A ch 17,550 19,500 A1,950
722 e =sH0l=3 17,550 19,500 A~ 1,950
722-04 Ol Ef =0l Xk == 17,550 19,500 A 1,950
osg2elll=a WE oIkt
17,550,000& = 17,550

= o g A 104,846 100,749 4,097




SIAAZ 20174
Ol & Xp == 0 2 0Hl &
A2 ¢ FHASXII=

® NEA= (25 ®)
RN RS- O - MBAY - BAS X & o 8% | yosa
xI&

SO & Of O Bt 104,846 100, 749 4,097

FHAAHSKX S 104,846 100,749 4,097

ool =X & 16,700 17,550 A 850

JoHeI=ExI22S(HMA=XINZ) 16,700 17,550 A 850

oI =sKoI=2 28 16,700 17,550 A 850

307 @Iz2t0ol M 16,700 17,550 A 850

02 CIZAHBMASEEZ 16,700 16,700 17,550 A 850
OXFOMASXISHHM At R 16,700,000& = 16,700

HEEs (ol &0l 88,146 83,199 4,947

BEXNE(HMA=SKOINZ) 88, 146 83,199 4,947

oI =X213 88, 146 83,199 4,947

602 Ol X2 88,146 83,199 4,947

01 OolXxI3 88, 146 88, 146 83,199 4,947
OAl=21 WXl 88,146,000 = 88, 146

Xl £ & A 104,846 100, 749 4,097
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SIAAZ 20174
Ol & Xp == 0 2 0Hl &
A2 ¢ FHASXII=

m
£
[pal
{0

x o o
#=E . P ELES
AH@ de=s 2x3 A= (I X&) === | OIXt==¢
20114 DX 1,311,126 1,200,000 0 0 0 0 111,126
201298 & 47,605 0 0 0 0 0 47,605
20138 & 48,380 0 0 0 0 0 48,380
201438 & 33,965 0 0 0 0 0 33,965
20159 & 30,313 0 0 0 0 0 30,313
201649 & 19,880 0 0 0 0 0 19,880
20179 &= 18,573 0 0 0 0 0 18,573
Al 1,509,842 1,200,000 0 0 0 0 309,842




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

FARE - BHOHI=RIIS (9 ® )
g o
" & oH
9 == HIEXY | SHEA ezl | HUS2 | =3 = | ®®
H® 2 sz Svm | olmae | IERE
At B oHl (%= | 23aE |23y

20114 kX 0 0 0 0 0 0 0 1,311,126
20129 = 0 0 0 0 0 0 0 47,605
20138 & 35,945 35,945 0 0 0 0 0 12,435
20143 = 27,514 27,514 0 0 0 0 0 6,451
20159 & 23,987 23,987 0 0 0 0 0 6,326
20169 = 17,550 17,550 0 0 0 0 0 2,330
20178 & 16,700 16,700 0 0 0 0 0 1,873
Al 121,696 121,696 0 0 0 0 0 1,388,146




| =2 al Et2
4. lixlz & ME= Al
SIHOE : 2017
O AFXES : RO &
TS DOHI=XII2 (crel:mel)
olxl % o o
I o)A - - - iin}
20159 TLHMY | 06HCLHHU@ | 017HCLHIYHO® 52(®-0@)
&t 1,383,943 1,386,273 1,388, 146 1,873
0l %I 2 29 83,943 86,273 88, 146 1,873
=& 83,943 86,273 88, 146 1,873
e A 1,300,000 1,300,000 1,300,000 0
samel)| 1,300,000 1,300,000 1,300,000 0
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SIAHAE 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &
AFE  ¥HdESIIE

® A==152 (25 ®)
= & Al = Xl = Al =
& = o= o HHE QoM s & = IR HACXEN S
= Al 145,765 138,357 7,408 | & A 145,765 138,357 7,408
o 2 = 0 0 0|8l &X& A HI 75,000 73,300 1,700
=] ES a 0 0 0|8 A& At HI 0 0 0
Xt 2 = 0 0 0|2 & 2 & bl 0 0 0
Eotzz e 0 0 0[21 2 & Hl 0 0 0
HE=d3al = 23,772 14,038 9,734 | Ol & =2 0 0 0
o X = 3 = 75,892 72,401 3,491 | Oll Xl = 70,765 65,057 5,708
o = 3= 0 0 Ol 0 0 0
o X = g 46,101 51,918 A5, 817 |0 +=32 348 0 0 0
JE = Y 0 0 0|21 & X = 0 0 0




SIAHAE 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &
AFE  ¥HdESIIE

® 4274 )
T T voy | L5a | 2 &E U
20| oH
200 AISI 49l 568 528 40
AEREVEESS 568 528 40
216 Ol K4 568 528 40
216-01 R0 20/ X4 568 528 40
OFIINZ 22 S 01K+ Y
568, 1702 568
700 BEALS Y21 145,197 829 7,368
710 2R 4 S 75,892 401 3,491
714 X284 75.802 401 3,491
714-01 O X1 2 8 = 75,892 401 3,491
O0IZ 3l4(HEE 0|8 2)
75,892, 0002 75,892
720 Ui of 69,305 1428 3,877
X CEPL B 69,305 428 3,877
722-03 | S S ESETE 23,772 1038 9,734
CERE
23,772,0002 23,772
722-04 O 20| KH4 & 45,533 390 ~5,857
2712 0l 0K 42
45,533,000 45,533
O 145,765 357 7,408




SIHAST 2017
Ol &b X == 0 20l &
AFE  LHESIS
® XN&H & (oo &)
A .22 .M. O . fRAY - HES X & o 8% | yosa
NEH
A& IED 145,765 138,357 7,408
28 -IE204 145,765 138,357 7,408
HE OIS . 2] . A2INE 75,000 73,300 1,700
ULBESIZ2E B2l (LLEBSII2) 75,000 73,300 1,700
YHMBEI2EH22R 75,000 73,300 1,700
307 QI2+0| & 75,000 73,300 1,700
02 QIZAMAYEE 75,000 75,000 73,300 1,700
OLYLBEIS AL 75,000,0008 = 75,000
NEETN(CREDIE 70,765 65,057 5,708
PHNES(XEBSIIB) 70,765 65,057 5,708
PHNE(LYHBSIS) 70,765 65,057 5,708
602 0fl x| 2 70,765 65,057 5,708
01 oIxI2 70,765 70,765 65,057 5,708
OUYSLBEII2 HX 70,765,0008 = 70,765
X & g A 145,765 138,357 7,408
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SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &
AFE  ¥HdESIIE

m
£
[pal
{0

x o o

2= H®@ ea | 2xa | mea |SUSAT| d43 | o
2011 DFX] 3,747,561 3,000,000 0 0 0 0 747,561
201249 = 308,221 200,000 0 0 0 0 108,221
20138 = 111,707 0 0 0 0 0 111,707
201449 = 89,358 0 0 0 0 0 89,358
201549 = 81,288 0 0 0 0 0 81,288
201649 = 52,001 0 0 0 0 0 52,001
20179 = 46,101 0 0 0 0 0 46,101

Hl 4,436,237 3,200,000 0 0 0 0 1,236,237




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

SHE  dHESII= (et &)
g o
& o
9 == e HIEXS | SXEA |azeay | A3V W38 |- | @@
At B oHl (%= | 23aE |23y

20114 kX 580,270 580,270 0 0 0 0 0| 3,167,291
20129 = 84,460 84,460 0 0 0 0 0 223,761
20138 & 100,270 100,270 0 0 0 0 0 11,437
20143 = 81,633 81,633 0 0 0 0 0 7,725
20159 & 80,341 80,341 0 0 0 0 0 947
20169 &= 63,498 63,498 0 0 0 0 0 A11,497
20178 & 75,000 75,000 0 0 0 0 0 A28,899
Al 1,065,472 1,065,472 0 0 0 0 0| 3,370,765




=122 ol El 2
4. X2 ¥ GE= SAl

SIHAT 20174

MlAFR A =0 A

sAPE  YHBSII2 (ctol: @9l

ol Xl % ofl o
22 |ox(e)H - - . HI 2
201 CLHYY | 20BHCUHHA@ | 2017E T2 A#E 52 (®-0)

=% 3,411,161 3,399,664 3,370,765 £28,899

ol X 2 27 73,351 75,892 70,765 A5, 127
=8 73,351 75,892 70,765 A5, 127

EE A 3,337,810 3,323,772 3,300, 000 A23,772
ssmel)| 3,337,810 3,323,772 3,300,000 A23,772
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2. A==28HE

AT 2017

Ol & Xb2= 0 20 &

AHFE  HISH2AAME FUXEIIS

® NSN3 CERED

= & Al = Xl = Al g
& = o= o HHE QoM s & = IR HEUCZXEH S

= Al 2,521,083 3,702,200 AT1,181,117 | & A 2,521,083 3,702,200 A1,181,117
o 2 = 2,500,000 3,686,055 A1,186,055 | HI & Xt & A HI 2,500,000 3,686,055 21,186,055
2 EN a 0 0 0|8 A& At HI 0 0 0
Xt 2 = 0 0 0|2 & 2 & bl 0 0 0
o gz 0 0 0/21 =2 & 0 0 0
HE=d3al = 0 0 ool & =2 0 0 0
o X = 3 = 20,083 15,645 4,438 | O Xl = 21,083 16,145 4,938
Ol EN =] 0 0 0|33y s 0 0 0
o X = ¥ 1,000 500 500 |l =323 0 0 0
J B o= ¥ 0 0 0|21 & X = 0 0 0




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

AHTE  HOISHRAANLE =AXAIIB
@ +2= oo Ee)
oo 5 =gl o ?Ei = a4 E W A
29 ol
200 Al 242 1,000 500 500
210 ZAE NS4 1,000 500 500
216 Ol Kt4= ¢ 1,000 500 500
216-01 2 Z 01 20| X+ 2= 1,000 500 500
2 S 0N+
1,000,000 1,000
700 BE USRI 2,520,083  3,701,700| A 1,181,617
710 282 S 20,083 15,645 4,438
714 O X123 % 20,083 15,645 4,438
714-01 Ol X 23 % 20,083 15,645 4,438
OMX2a4(HEE 0283)
20,083,0008 = 20,083
720 s i 2 2,500,000 3,686,055| 1,186,055
721 M2 2,500,000| 3,686,055| ~ 1,186,055
721-03 JIE Bl H A 2 2 2,500,000 3.686,055| 1,186,055
Ubts| N M2
2,500,000,0008! 2,500,000
> o g 7 2,521,083 3,702,200 A 1,181,117




2 20174

C20A

CHIIEMEANE =X S

® XNsH= (ol me
XX .22 .M. . HEANY - B MEC HD=2
= - (=] s} - = =S = x|§% U =S
Fdaci=28 azel 3,702,200 21,181,117

= 3,702,200 A 1,181

2ot OtEGteE FLUXEA 3,686,055 A 1,186,055

HEEFAUXAIN2(HIISHIAE FOXIN2) 3,686,055 A 1,186,055

HFHZAWEE FHISXSE FUXRD2 3,686,055 A 1,186,055
301 B8 A= 3,686,055 A 1,186,055
11 JIEt2 &2 3,686,055 A 1,186,055
OZYMHEN FUXNIHAM bl
2,500,000,000& * 5/100 =
OZAMYY FHYSKY FOIX
2,500,000,000& * 95/100 =
R (P2 HF2eln 16,145 4,938
SEXNE(HIISXH2AIE FUAXSIZ) 16, 145 4,938
RSN 21,083 16, 145 4,938
602 Ol Xl 2 21,083 16, 145 4,938
01 OIXlI= 21,083 16, 145 4,938
OAl=21 OlX 21,083,000&
Xl £ g A 2,521,083 3,702, 21,181,117
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SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

SAFE - HIISHeAE FUXEI = (S &H)
EJE

"=%| e | maz | mzz | nesz e | M2 |oIX4g | JESe
2011 DX 9,764,533 9,150,000 0 0 0 0 61,257 553,276
20128 &= 1,670,223 1,600,000 0 0 0 0 745 69,478
20138 & 1,504,277 1,500,000 0 0 0 0 172 4,105
20148 &= 1,500,456 1,500,000 0 0 0 0 456 0
20159 & 3,303,948 3,300,000 0 0 0 0 604 3,344
20169 &= 3,687,046 3,686,055 0 0 0 0 979 12
20179 &= 2,501,000 2,500,000 0 0 0 0 1,000 0

Al 23,931,483 | 23,236,055 0 0 0 0 65,213 630,215




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

SlA+E  HII=SXMeAE FUXRAII= (ctel: &)
g o
. & o
9 == HIEXY | SHEA ezl | HUS2 | =3 = | ®®
H® 2 sz Svm | olmae | IERE
At B oHl (%= | 23aE |23y

20114 kX 9,750,368 9,750,368 0 0 0 0 0 14,165
20129 = 1,669,477 1,669,477 0 0 0 0 0 746
20138 & 1,500,000 1,500,000 0 0 0 0 0 4,217
20148 &= 1,504,500 1,504,500 0 0 0 0 0 A 4,044
20158 &= 3,300,000 3,300,000 0 0 0 0 0 3,948
20169 = 3,686,055 3,686,055 0 0 0 0 0 991
20178 & 2,500,000 2,500,000 0 0 0 0 0 1,000
Al 23,910,400 | 23,910,400 0 0 0 0 0 21,083




4. Xz & &= A

AAZ 2017
Ol & Xb== 0 =06 &
AAFZ ¢ HIISHeAME FUXHIS

OIXI % 0ol
22 |Hx()H

=

20159 = S TH Y 2016 TLSEHU@ | 201T7HELEHTHHD®

Egl 19,092 20,083 21,083
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e
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2. A==28HE

SIAAT 2017

Ol &FRE2 0 200 A

SIATE  BFAZIIAZAL FUXRAIIZ

® NS5 ool A

= & Al = Xl = Al =
& = o= 2| o HHE QoM s & = IR HEUCZXEH S

= Al 1,261,852 979,582 282,270 | & A 1,261,852 979,582 282,270
o 2 = 1,247,066 967,313 279,753 | Bl & Xt & At I 1,257,066 967,313 289,753
2 ES a 0 0 0|8 A& At HI 0 0 0
Xt 2 = 0 0 0| & 2 4 i 0 0 0
Eotzz e 0 0 0/21 =2 & 0 0 0
HE=d3al = 0 0 ool & =2 0 0 0
o X = 3 = 14,286 12,169 2,117 | Oll Xl = 4,786 12,269 NT,483
Ol e =] 0 0 Oty 0 0 0
o X = ¢ 500 100 400 |03 3a e 0 0 0
JE = Y 0 0 0|21 & X = 0 0 0




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

AHAFAZ ¢ EFAZAAL2A &2
@ +UA )
X+ . 3 . St =2 A O| OH @E'E = 2} = LH (o]
200 MIel==¢ 500 100 400
210 24 EMel = 500 100 400
216 Ol &t==¢& 500 100 400
216-01 330l =0l At == 500 100 400
23 o
500,000& 500
700 Ed A STUHEHAN 1,261,352 979,482 281,870
710 B82S 14,286 12,169 2,117
714 M X=2l= 14,286 12,169 2,117
714-01 Ol Xl S &l == 14,286 12,169 2,117
OO0 X33l ==( c o)
14,286,000& = 14,286
720 LHEHel 1,247,066 967,313 279,753
721 Hd= 1,247,066 967,313 279,753
721-03 JIEtSIH & L S 1,247,066 967,313 279,753
=
1,247,066,000& = 1,247,066
= g g A 1,261,852 979,582 282,270




120174

{0

=

SHHEE
Ol & X2 @ 201l A&
AR ¢ EFHAEZHLA2ZAE FUXAIIS
® NEHY
AN .22 HH. G- MTAY - BAS aas
xIE
sz a2 979,582
HII2 979,582
S0t B=EGteE QAR 967,313
L2ZAE FOUXNA(HFAZGAZAE FUXAINZ) 967,
HEABOALANL FHABKA FOXIID 967,
301 detE2 &= 967, 289,753
11 JIEtE &= 1,257,066 967, 289,753
OFFHEIALAUANLE FUXNJE AN 2Ll
Ol 28 FAM29H 252
12,065,950& =
OF2UX&II=9 10022 5
1,045,000,000& * 5/100 =
O HFABAAAANL FHAVN Y FOXE
OFoXAINS 1,045,000,000& * 95/100 =
OUEEHI= S FIterd ol e FUXNAIIZ
200,000,000& =
HeEs(stgdaies Aazen) 4,786 A7,483
SBEINE(HEFHZHAZANE FUAXAIZ) 4,786 AT,483
RSN 4,786 AT,483
602 Ol Xl= 4,786 AT,483
01 OxI=3 4,786 AT,483
OAZ21 WX 4,786,000&
AN = & A 1,261,852 282,270




AAE
Ofl &b Xb==
AAFE  F=F

e
I
02t

—

Ofor

m
£
[pal
{0

X o4 o
== H@ mMolz =2 o= ifff; OIXt29l | JIEt2 ¢l
2011 DFX] 880,542 852,801 0 157 27,584
201249 = 804,381 780,000 0 129 24,252
20138 = 2,020,288 1,991, 166 0 60 29,062
201449 = 3,315,268 2,098,827 0 1,115 1,215,326
201549 = 539,270 538,980 0 131 159
201649 = 1,167,751 1,167,313 0 407 31
20179 = 1,247,566 1,247,066 0 500 0
Hl 9,975,066 8,676,153 0 2,499 1,296,414




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

SlA+E  BFAFFLAANE U= (ctel: &)
g o

_— & o

9 == HIEXY | SHEA ezl | HUS2 | =3 = | ®®
H® 2 sz Svm | olmae | IERE
At B oHl (%= | 23aE |23y

20114 kX 880,325 880,325 0 0 0 0 0 217
20129 = 802,342 802,342 0 0 0 0 0 2,039
20138 & 1,991,166 1,991,166 0 0 0 0 0 29,122
20148 &= 3,342,610 3,342,610 0 0 0 0 0 AN2T7,342
20159 & 530,947 530,947 0 0 0 0 0 8,323
20169 = 1,165,824 1,165,824 0 0 0 0 0 1,927
20178 & 1,257,066 1,257,066 0 0 0 0 0 29,500

Al 9,970,280 9,970,280 0 0 0 0 0 4,786




4. Xz & &= A

AAHAZ 20174
Ol & Xp == 0 =0l &F

SIHTE  HFABAAAAL TUXRIIS (
Ol X 2 0 o
22 |dx(eHH . . .
2015EHELHIYY | 01BHELHYU@ | 2017HELHIHO Z24(0-0)
A 12,359 14,286 4,786 A9,500
Ol Xl 2 2 12,359 14,286 4,786 29,500
=8 12,359 14,286 4,786 A9,500
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SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

FAHPE  SASR HISHAANL A0S LA
® NS5 CER-)
= 2 Al 2 A = Al 2
g = o= 2 oM HAE QM g & g = IR HEEXEH g &

& 2 73,657 73,273 384 | & A 73,657 73,273 384
ooy 2 73,200 73,200 0Bl 8 &AL b 73,200 73,200 0
2 zx 2 0 0 0|8 K& A 0 0 0
Xt 2 = 0 0 ojer &8 2 9 0 0 0
o gz 0 0 021 = & 0 0 0
He2a2s s 0 0 ojol & 3 0 0 0
o X 23 % 457 73 ‘|l X 2 457 73 384
Ol EN =] 0 0 0|33y s 0 0 0
o X = ¢ 0 0 O|o+zae3as 0 0 0
o B o g 0 0 021 B X = 0 0 0




SIHAST 2017
Ol & X2 @ 201l A&
A2 ¢ SASF HIISHEAE ATHOtE €=
@ =AH= ceoAe)
Xt ni3 =13 ==} A O| OH @EE = 2} d- = LH o
o = S = = | —+—g,|°_," S © =2 =
700 Ed L SLUHEACN 73,657 73,273 384
710 E&d S 457 73 384
714 OIXI 33l 457 73 384
714-01 Ol XI 2 3l = 457 73 384
ONXZax=(MEZ0E2)
457,000& = 457
720 U2 A eh 73,200 73,200 0
721 M2 73,200 73,200 0
721-03 JIEt S| H & 2 = 73,200 73,200 0
oL AHEAdS
73,200,000& = 73,200
= o g A 73,657 73,273 384




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

AFE - SAM=F HIISX2AANE 202 &=

® XN&H & (oo &)
RN RS- O - MBAY - BAS X & o 8% | yosa
xI&

sz a2 73,657 73,273 384

HII2 73,657 73,273 384

S0t B=EGteE QAR 73,200 73,200 0

iig:;ﬁ;@ifé;g HMelAld & OtSXJ(SA2: Hol2HelAld 73.200 73.200 0

AFANSASSHI2H2AIE AM0E £&8I12 N 73,200 73,200 0

301 det2 &= 73,200 73,200 0

11 JIEeEA3 73,200 73,200 73,200 0
OSAMNEFHIISHMANLEFHIISXLE 73,200
O=xdbts(dUs) XA 60,000,000& = 60,000
OFH0IS(o12H42]) X 13,200,000 = 13,200

HeEs(stgdaees A2 n) 457 73 384

SBEXNE(SAER HIZE™MAMNE ATHOIES ZAII3) 457 73 384

SHXE 457 73 384

602 Ol XI 2 457 73 384

01 Olxl2 457 457 73 384
OA=221 WXl 457,000& = 457

Xl £ g A 73,657 73,273 384
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SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

SIAFE  BAEF HIISAH2AAE ANM0OtE 2HI|2 (S &)
X o o

2= H@ oz | Brx2 | no= ifff; 2= |0k | JlE2e
2011 DFX] 0 0 0 0 0 0 0 0
201249 = 0 0 0 0 0 0 0 0
20138 &= 60,005 60,000 0 0 0 0 5 0
201449 = 60,068 60,000 0 0 0 0 68 0
201549 = 73,230 73,200 0 0 0 0 30 0
201649 = 73,554 73,200 0 0 0 0 31 323
20179 = 73,200 73,200 0 0 0 0 0 0

Hl 340,057 339,600 0 0 0 0 134 323




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

sA+E 0 SA=2F HIJI=sXMaAE 2M0ts 285 (ctel: &)
g o
" & oH
[ = = -
9 == e HIEXS | SXEA |azeay | A3V W38 |- | @@
At B oHl (%= | 23aE |23y =
20114 kX 0 0 0 0 0 0 0 0
20129 = 0 0 0 0 0 0 0 0
20134 &= 60,000 60,000 0 0 0 0 0 5
20143 = 60,000 60,000 0 0 0 0 0 68
20159 & 73,200 73,200 0 0 0 0 0 30
20169 = 73,200 73,200 0 0 0 0 0 354
20178 & 73,200 73,200 0 0 0 0 0 0
Al 339,600 339,600 0 0 0 0 0 457
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SIHAE 20174
Ol & Xb== 0 =06 &
AARZ  SANEF HIISHEIANE LAMMOIE EEIIS (cte & 2)
Ol x| 2 Off &4
22 |ox(=)H _ . Hin}
20159 = S TH Y 016 =LEHU@ | 2017H=LEHTHUO 52 (0-®@)
Egl 103 457 457 0
Ol XI =2 2 A 103 457 457 0
== 103 457 457 0
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SIAAZ 20174

Ol & Xp == 0 2 0Hl &

A2 - ABHEI =S

OPI=EE-F=, ool Ee)

= 2 Al 2 X s Al 2
g = o= 2 oM AT g & g = IR HEEXEH g &

E Al 622,989 646,019 A 23,030 | & A 622,989 646,019 A 23,030
o 2 = 0 0 0|Hl & X & A HI 199,850 145,850 54,000
2 EN = 20,400 27,360 N6,960 | & A& A S HI 0 0 0
Xt 2 = 0 0 ojer &8 2 9 0 0 0
o gz 0 0 0/21 =2 & 0 0 0
He2a2s s 0 0 ojol & 2 0 0 0
o xXI = 3 = 304,989 341,459 A36,470 | O Xl = 186,639 345,169 A 158,530
o = 3= 0 0 Ol 0 0 0
o X = ¢ 27,600 27,200 400 (ol =223t 0 0 0
J B o= ¥ 270,000 250,000 20,000 |21 EF X = 236,500 155,000 81,500




sl T ¢ 20174
GlAFRES =0 &
AHTE  AEFEDZ
@ +2= oo Ee)
o8- 420 Lo 52 &Y
29 ol
200 Al 242 278,400 262,000 16,400
210 ZAE NS4 8,400 12,000 ~3,600
216 Ol Kt4= ¢ 8,400 12,000 A3,600
216-01 2201 20| Xt 8.400 12,000 ~3,600
OUXI2 04
8,400,0008 = 8,400
220 A E A9l 4 Q 270,000 250,000 20,000
224 J|Et=¢ 270,000 250,000 20,000
224-06 12 4 ¢ 270,000 250,000 20,000
OB 29  270,000,0008 = 270,000
500 2 X2 20,400 27,360 6,960
520 Al - SHIE®EZ2E 20,400 27,360 6,960
521 Al - SHIE®ZXEZ2E 20,400 27,360 6,960
521-01 Al - SHIE® X2 S 20,400 27,360 6,960
OZHIEXEZ2  20,400,0002 = 20,400
700 BEASUS UL S 324,189 356,659 32,470
710 2E2S 304,989 341,459 ~36,470
714 O X123 % 304,989 341,459 36,470
714-01 O X| 25 % 304,989 341,459 36,470
OCXZ a4 (HEE 0123)
304,989,0008! = 304,989
720 L5 04 2 19,200 15,200 4,000
722 OS2 L0 %2 19,200 15,200 4,000
722-04 Gl Et 20| Kt 42 19,200 15,200 4,000
OS2 HE2 0K
19,200,0008 = 19,200
> o g 7 622,989 646,019 23,030




SIHAST 2017
Ol & X2 @ 201l A&
AHATE  ASHNEIS
® N&EAHE ool A
RN RS- O - MBAY - BAS X & o 8% | yosa
xI&
A 2 622,989 646,019 A 23,030
Al SO otA 622,989 646,019 A 23,030
Al Z M 2L 399,850 295,850 104,000
AMEXNEIZ2 Z2A(MEREIZ) 399,850 295,850 104,000
AZord S8 39,200 4,200 35,000
201 Er2g| 39,200 4,200 35,000
01 AtSR22ldl 39,200 39,200 4,200 35,000
O & IH Xl & 160,000 * 2001 = 3,200
o9 2 I3 100,000& * 1000 = 1,000
ORI MAAL ZCISAAL M2 40008 * 8,750 = 35,000
LHINAZSAMUANA 85 A& 34,500 24,500 10,000
301 et a3 34,500 24,500 10,000
11 JIEtEAZ 34,500 34,500 24,500 10,000
OAHITMASAMZAIA &I
50,000& * 30 * 232 = 34,500
(= 5,200]
[Al 29,300]
DHSAE 22 16,500 16,500 0
201 dBr2gY| 16,500 16,500 0
02 =329l 16,500 16,500 16,500 0
ORYSAE QUHUAIAH RX E=
1,375,000& = 128 = 16,500
SA2SME A 53,250 45,250 8,000
201 LBt IY| 45,250 45,250 0
01 A 22ldl 45,250 45,250 45,250 0
OUES=01J] ¥ SAZSME 2=
4,000 * 2& = 75000 = 6,000
OUEBEZ0) ¥ SASNE B2 B4
100,000& * 25 = 1501 = 3,000
OJAZEC HEX|EHHIZ 100,000 * 2001 = 2,000
OFAZCANAE AMAXIONE
20,000& * 250& = 5,000
OLESSAMAMESOLTI| AMSE
6502 * 3& » 15,00000 = 29,250
307 @Iz2t0l M 8,000 0 8,000




(G5l a )
RN RS- O - MBAY - BAS X & o 8% | yosa
X8
02 QUABMAISEX 8,000 8,000 0 8,000
OSAEZ3d F&E2S Mzl XA
2,000,000& * 4 = 8,000
SFESA LG ALY 46,400 30,000 16,400
201 LBty 10,000 10,000 0
01 AR 22/l 10,000 10,000 10,000 0
OStESAIIE EE(=2&S 5,000,000& = 23| = 10,000
== 4,000]
[Al 6,000]
307 212t0| & 36,400 20,000 16,400
04 QIZZIHAAIREE X 36,400 36,400 20,000 16,400
OFESA N =H 10,000,000& * 13| = 10,000
(& 4,000]
[Al 6,000]
OFFo =2 0 &4=2 SAZAHUS
26,400,000& * 13| = 26,400
AS=S0g2el 10,000 9,000 1,000
307 @Izt0ol M 10,000 9,000 1,000
02 CIZABMAGEEZ 10,000 10,000 9,000 1,000
OSIHASETOIXHAIAE AXIH K&
200,000& * 50004 = 10,000
NXSHHZ2E 28 200,000 150,000 50,000
308 XXX SO0IH 200,000 150,000 50,000
11 JIEIRE=3 200,000 200,000 150,000 50,000
OMn&E=+2 NXHHMZt 2 200,000,000& = 200,000
HWEPES(AMHD) 223,139 350, 169 A 127,030
BEIE(MEXNEIS) 223,139 350, 169 A 127,030
RSN 223,139 350, 169 A 127,030
602 Ol Xl = 186,639 345,169 A 158,530
01 OIXIZ2 186,639 186,639 345,169 A 158,530
OAZ21 HXl2 186,639,000 = 186,639
802 Btet3 Il Et 36,500 5,000 31,500
02 Al - SHIEXZEHES 6,500 6,500 5,000 1,500




GRS
] _ SIE
EX 22 ZY . B9 - HRAY - BHES X o . HlDE2
NEL
OANEHIEXZ Bt g 6,500,000& = 6,500
03 UHL=s 30,000 30,000 0 30,000
OUAZ =S tretz 30,000,000& = 30,000
Aos & A 622,989 646,019 A 23,030
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SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

ARZ2  ASHEIS (cre & 9)
x4 o
o C = - _
= - = H@ XNola Hx32 el =2 sA=8l+ = OlXt22l | JIEF2 2!
20114 DX 2,274,671 0 21,400 0 0 0 300,404 1,952,867
20129 &= 276,434 0 93,600 0 0 0 49,285 133,549
20139 &= 216,230 0 9,600 0 0 0 42,360 164,270
201449 &= 251,421 0 16,840 0 0 0 32,941 201,640
201549 & 709,171 0 33,209 0 0 0 27,576 648,386
201649 &= 304,560 0 27,360 0 0 0 27,200 250,000
20179 & 318,000 0 20,400 0 0 0 27,600 270,000
Al 4,350,487 0 222,409 0 0 0 507,366 3,620,712




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

ARZ2  ASHEIS (cre & 9)
g o

o & oH

[ (=) (=) = -

a4=8 e |BISNE | SULA jemzay | XA W38 )\ oo | @@

At B AHl (%ol 23aE | 23us =

20114 kX 814,280 814,280 0 0 0 0 0 1,460,391
20129 = 290,498 125,090 0 165,408 0 0 0 A 14,064
20134 &= 195,656 45,418 0 77,704 0 0 72,534 20,574
20143 = 200,427 29,200 0 97,386 0 0 73,841 50,994
20158 &= 371,487 126,736 0 0 0 0 244,751 337,684
20169 = 455,150 145,850 0 0 0 0 309,300 |  A150,590
20178 & 436,350 199,850 0 0 0 0 236,500 | A 118,350
Al 2,763,848 1,486,424 0 340,498 0 0 936,926 1,586,639




e =] Et2
4. Oixlz & HE=s EA
SHHE ¢ 2017
Ol AFZpA =04
TR AETEIIS (crel @)
Ol Xl S Ofl £ty
22 |ox(s)H - - - Hin}
2015 CLHIY | 016ECLHHU@ | 2017 LI UE £2(0-0)
=5 1,855,579 1,704,989 1,586,639 A 118,350
0l X1 2 oS 855,579 304,989 186,639 A 118,350
= 855,579 304,989 186,639 A 118,350
e A9 1,000,000 1,400,000 1,400,000 0
sgrzal 1,000,000 1,400,000 1,400,000 0
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2. Ai22H =

SAHE 2017

Ol &EXb== 0 S0l &

AHFE  SMAMESHIIS

D NS CHY A )

= & Al = Xl = Al =

& = o= 2| o AT oM s & = IR HACX &M s 2
&t p 487,362 407,083 80,279 | & H 487,362 407,083 80,279
S TR~ 400,000 400,000 0|Hl 88X 4 AL HI 350,000 400,000 A50,000
2 x 2 0 0 0|8 A& AL HI 0 0 0
Xt 2 = 0 0 0| & 2 4 i 0 0 0
o gz 0 0 021 = & 0 0 0
He=2a23s% 0 0 0| o g 2 0 0 0
o X 23 % 86,762 6,877 79,885 (0 X 2 137,362 7,083 130,279
o == = 0 0 IEEEEEERE! 0 0 0
o X = ¢ 600 206 394 |+ Sa 0 0 0
B o= g 0 0 0|21 & X = 0 0 0




SIAHAE 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &
AAFE  =MMEFLI=

@ +2= (erel: &)
o8- 4o - z 2 &4 E o
29 ol
200 Al 242 600 206 394
210 ZAE NS4 600 206 394
216 Ol Kt4= ¢ 600 206 394
216-01 2201 20| Xt 600 206 394
oLHHI2Y S 0K+
600,0002 = 600
700 BE USRI 486,762 406,877 79,885
710 282 S 86,762 6,877 79,885
714 O X123 % 86,762 6.877 79,885
714-01 Ol X 23 % 86,762 6.877 79,885
OMXBa = (HEZ0l83)
86,762,0008 = 86,762
720 s i 2 400,000 400,000 0
721 M2 400,000 400,000 0
721-03 JIE Bl H A 2 2 400,000 400,000 0
OLWEH M2
400,000,0002! = 400,000
> o g 7 487,362 407,083 80,279




SIAHAE 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &
AAFE  =MMEFLI=

® X&H= erel@e)
RN RS- O - MBAY - BAS so 8% | yosa
xI&
= Xl 3t 487,362 407,083 80,279
T Al 487,362 407,083 80,279
B 350,000 400,000 A 50,000
MAIHESHI2(=MAESHIIZ) 350,000 400,000 A50,000
MAIE E A 350,000 400,000 A 50,000
201 Er2g| 10,000 10,000 0
01 AtSR22ldl 10,000 10,000 10,000 0
O AQIEN MYTAINRI 25 EE22 HH
10,000,000 10,000
206 M 24| 170,000 170,000 0
01 Ml 170,000 170,000 170,000 0
O LHRLS0ZI #AE 227
5,000& = 20,000 100,000
O U4 B ¢ 5,000& * 14,000 70,000
307 @Iz2t0ol M 150,000 150, 000 0
05 gzt 3 150,000 150,000 150,000 0
O =MAESH XIAMS(HE2IHEY)
150,000,000 * 14 150,000
401 AIEHIYL 2 0HYI 20,000 70,000 A 50,000
01 Al&H| 20,000 20,000 70,000 A 50,000
O 25=KX EX0NY 20,000
O E X0 bl 84,090 = 220m’ 18,500
O Z2&8EI =5 200,000& = 3Z X * 24 At 1,200
O SIINEE =2 300,000 * 14| 300
HRes(33=X1) 137,362 7,083 130,279
HFXNE(sHAMERHEIZ) 137,362 7,083 130,279
RSN 137,362 7,083 130,279
602 Ol XI2 137,362 7,083 130,279
01 OIXI3 137,362 137,362 7,083 130,279
OA=221 WXl 137,362,000& 137,362
Xl g & A 487,362 407,083 80,279
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SIAHAE 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &
AAFE  =MMEFLI=

m
£
[pal
{0

x o o
2= H®@ ea | 2xa | mea |SUSAT| d43 | o
2011 DFX] 0 0 0 0 0 0 0
201249 = 616,470 613,980 0 0 0 0 2,490
20138 = 614 0 0 0 0 0 614
201449 = 300,207 300,000 0 0 0 0 207
201549 = 400,220 400,000 0 0 0 0 220
201649 = 400,206 400,000 0 0 0 0 206
20178 = 400,600 400,000 0 0 0 0 600
Hl 2,118,317 2,113,980 0 0 0 0 4,337




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

SIHTE ¢ SMAAKHEIZ (chel & 2l)
g o
o & oH
a4=8 HEXE | SUHEA |ezzay | RHUSE | =S = | ®®
H® o o o e e | o aae | EHRE
}\I'Izlt” |=|H| 2 JI=ZHl Ell:lo% all:lo ¥

2011 Dk 0 0 0 0 0 0 0 0
201249 = 488,094 472,760 0 15,334 0 0 0 128,376
20134 &= 63,352 44,852 0 18,500 0 0 0 A62,738
20144 = 284,787 265,993 0 18,794 0 0 0 15,420
20158 &= 394,722 394,722 0 0 0 0 0 5,498
201649 = 400,000 400,000 0 0 0 0 0 206
201749 & 350,000 350,000 0 0 0 0 0 50,600
Al 1,980,955 1,928,327 0 52,628 0 0 0 137,362




4. Xz & &= A

AAZ 2017
Ol & Xp == 0 20l &F

HTE  =MAYRAIZ (
Ol X 2 0 o
22 |dx(eHH . . .
2015EHELHIYY | 01BHELHYU@ | 2017HELHIHO Z24(0-0)
A 86,556 86,762 137,362 50,600
Ol Xl 2 2 86,556 86,762 137,362 50,600
=8 86,556 86,762 137,362 50,600
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SHAE 20174
Ol &EXb== 0 S0l &
A2 ¢ EAN R FHEZ HUIII=S
@ JI2Lx ML
(1) X123 ©  BFA SA L FHSIFHY MEE, BFA TAl & FASZ I Xo
(2) #x12H SA - FEASPFOIAIGS FBE =W Y I3 58X B2l - 292F AL
2043
(3) #xEE 20074
@ J12289 Jl=ys
(1) JlsAde 58 O ZTAJISY 31201 BRSHIL =HEZH0 Y8 NUAS HEHOR
HUIGtD, =5 -  SYAESS SSHOZ HYotH FTHMEO XS
T2
O FHIANGH 2R2%E HIES YRS BX - SN2 Sil ZH AL
Aes =X £
(2) 20179 & JISA N M50X9 AFH OHE U3 =Y
® I3z L 28
(1) 212%24 8ig
O e J2 Z& (&9 - da)
2017EE X & H = 20178 o
20168 T & 71(1 e -
ZH% @ S
=2 ® & © 52 @=0-0 @+®
332,557 1,000,419 0 1,000,419 1,332,976
20179 & & =P} INES:D B = ZNRD
ZHY @ 0sl+M2 ® DI&EZY © @=@+®-©
1,332,976 0 0 1,332,976
(2) MAXZE : Lets|H2LE MYS(EAS), X+ S
(3) NAJNE : 224 A/AVSI0A & - 2F
(4) N2AHe A&, FEHIA, FHIAMSZE




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &
AAFE  ZA R FHEE FHlI=S

® NSN3 CERED
= 2 Al 2 A s Al 2
g = o= 2 oM HAz N g & g = XEH HAZX SN g &
E Al 1,301,976 2,060,043 AT758,067 | & A 1,301,976 2,060,043 NT758,067
o 2 = 1,000,000 700,000 300,000 | Bl & At & At S HI 0 2,000,000 2,000,000
2 EN = 0 0 0|8 Xtd AL HI 0 0 0
Xt 2 = 0 0 ojer &8 2 9 0 0 0
Colxme ) 0 0 0[71 = A 0 0 0
HesEsa = 0 1,260,000 A 1,260,000 | O & = 0 0 0
o X =2 2 + 301,557 53,697 247,860 | Gl Xl = 1,301,976 60,043 1,241,033
o = 3= 0 0 Ol 0 0 0
o X = ¢ 419 46,346 A45,927 (a3 388 0 0 0
J B = Y 0 0 021 &t X £ 0 0 0




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &
AAFE  ZA R FHEE FHlI=S

@ +=LAH= (SHol: &)
Xt ni3 =13 ==} A O| OH @E‘E = 2} ﬁ} = LH o
o = S = = | —+—g,|°_," S © = =
700 EMdLSLUHEAH 1,301,976 2,060,043 AT758,067
710 B82S 301,557 53,697 247,860
714 M Xl =2 = 301,557 53,697 247,860
714-01 Ol Xl = &l == 301,557 53,697 247,860
ONXZ 3x=(dEE 0123)
301,557,000& = 301,557
720 LHS A cH 1,000,419 2,006,346 | 21,005,927
721 M3 1,000,000 700,000 300,000
721-03 JIEtSI H & & = 1,000,000 700,000 300,000
OgEtsH dS
1,000,000,000& = 1,000,000
722 HE XU == 419 1,306,346 | A 1,305,927
722-04 Ol Ef 301 Rt ==& 419 46,346 AN 45,927
sgacll3 HE3 O0lA=
O:,I
419,000& = 419
= g & A 1,301,976 2,060,043 AT758,067




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &
AAFE  ZA R FHEE FHlI=S

® XI&3i= (eto: & 8)
AN .92 WY O - MPAY - BAS EL 8= | yaozz
Xl & o
SAIHE AR & &AL TH A 10t 1,301,976 2,060,043 AT758,067
AL EA| 1,301,976 2,060,043 AT758,067
HWRES(SANLAISE S AT 1,301,976 60,043 1,241,933
BEINE(ZA L F=H&E HUIJI3) 1,301,976 60,043 1,241,933
SRS 1,301,976 60,043 1,241,933
602 Ol Xl= 1,301,976 60,043 1,241,933
01 OIXI3 1,301,976 1,301,976 60,043 1,241,933
OAI22 OIX 1,301,976,000& = 1,301,976
Xl = g A 1,301,976 2,060,043 AT758,067
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SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &
AAFE  ZA R FHEE FHlI=S

m
£
[pal
{0

x o o
#=E . P ELES
AH@ de=s 2x3 A= (I X&) === | OIXt==¢
20114 DX 1,031,027 1,000,000 0 0 0 0 31,027
201298 & 536,175 500,000 0 0 0 0 36,175
20138 & 56,505 0 0 0 0 0 56,505
201438 & 540,124 500,000 0 0 0 0 40,124
20159 & 1,045,166 1,000,000 0 0 0 25 45,141
201649 & 3,357,610 3,300,000 0 0 0 0 57,610
20178 & 1,000,419 1,000,000 0 0 0 0 419
Al 7,567,026 7,300,000 0 0 0 25 267,001




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

AARE ¢ TA L =HEA FHHII2 (SHel:® )
g o
_— & o
9 == e HIEXS | SXEA |azeay | A3V W38 |- | @@
At B oHl (%= | 23aE |23y =
20114 kX 0 0 0 0 0 0 0 1,031,027
20129 = 0 0 0 0 0 0 0 536,175
20134 &= 0 0 0 0 0 0 0 56,505
20143 = 334,050 334,050 0 0 0 0 0 206,074
20158 &= 0 0 0 0 0 0 0 1,045,166
20169 &= 5,900,000 5,800,000 0 0 0 0 0| A2,542,390
20178 & 0 0 0 0 0 0 0 1,000,419
Al 6,234,050 6,234,050 0 0 0 0 0 1,332,976




| 3 0Ol Elt2
4. Oixlz & HE=s EA
HAE ¢
Ol &FXE 2=
SIAFE ¢ TA L =HEH FUIIIS (
Ol I & Ofl Et oy
==
2015 =L ST X 2016 TLSEHU@ | 201T7HELEHTHHD® (@-®@)
Al 2,874,947 332,557 1,332,976 1,000,419
0l Xl =2 53,947 301,557 1,301,976 1,000,419
53,947 301,557 1,301,976 1,000,419
HE= 2,821,000 31,000 31,000 0
2,821,000 31,000 31,000 0
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2. A=322H &

SIHSGE 1 20174

Ol &bRF2 =0l At

SHRE - W22

® NS5 CER-)

& o A | X £ A &
&t = o= 2| o HE Qo s &t = PN HECX &M s 2

= A 24,435,326 | 25,224,830 AT89,504 | & p.] 24,435,326 | 25,224,830 AT789,504
PSR-V = 4,395,691 3,959,868 435,823 | HI 8 Xt & AL B 6,157,880 2,299,470 3,858,410
2 = 2 612,000 432,000 180,000 | & Xt & At & H 0 0 0
PO TR 0 0 0l & 2 9 4 0 0 0
o gz 0 0 021 = & 0 0 0
VEEELES 0 5,550,000 5,550,000 |0 & 3 0 0 0
o X =2 3l % 18,891,520 14,539,352 4,352,168 |0l X 2 18,277,446 |  22,925,360| A4,647,914
ol ES =2 0 0 0|t =gel2as 0 0 0
o X #+ ¢ 327,330 534,825 A207,495 |0l +202348 0 0 0
o B &Y 208,785 208,785 0171 & XN = 0 0 0




SIHAS : 2017¢
Ol &b X == 0 20l &
SIHRE - 222
@ ==& SERESED)
X+ . 3 . St =2 A O| OH @E'E = 2} d’iLHOd
(=} — S = T =5 . —+—g,|°_," S O = =
200 M2l =+=¢ 536,115 660, 360 A 124,245
210 BN 2= 327,330 451,575 N 124,245
216 Ol At~ ¢ 327,330 451,575 A 124,245
216-01 230 201 Xt =& 327,330 451,575 A 124,245
o302 0l X+
327,330,000 = 327,330
220 LAIE A2l =L 208,785 208,785 0
223 WAZLUEHES 208,785 208,785 0
223-03 H A& = 208,785 208,785 0
O I3 HaZ3
208,785,400 = 208,785
00 Ex2 612,000 432,000 180,000
520 Al - ESHIEXZES 612,000 432,000 180,000
521 Al - SHIBEXZZ2S 612,000 432,000 180,000
521-01 Al - SHIEXZ2ES 612,000 432,000 180,000
OZHEXZ 612,000
oMles=284 LIt
120,000,000 = 120,000
ORMAEXtMM 2 &7 72
165,000,000& = 165,000
oMz A(=st2)g2X
SEAE
129,000,000& = 129,000
OtH£=2 & Hi£E 2ZHAIA
HAIAE RS ALY
150,000,000 = 150,000
O Bx82AY
48,000,000& = 48,000
00 Ed-USEUHENH 23,287,211 24,132,470 A 845,259
710 E& S 18,891,520 14,539,352 4,352,168
714 MIXI 23l %= 18,891,520 14,539,352 4,352,168
714-01 Ol XI 2 3l = 18,891,520 14,539,352 4,352,168
OuxIa 2=
18,891,520,000& = 18,891,520
720 L= A cH 4,395,691 9,593,118 | 25,197,427
721 Hg2 4,395,691 3,959,868 435,823




o
40
F]
0

.08 . =2 A O| OH @E‘E = 2} &’_‘LHG'
o e S = T g A Ol OH S o = =
T =52
721-03 JIEt2l A& Y = 4,395,691 3,959,868 435,823
|12

ogesH 8
4,395,691,000& = 4,395,691

24,435,326 | 25,224,830 NT789,504

1

0
il
=




SIHAST 2017
Ol &b X == 0 20l &
SIAHFE - M2 02
® XN&H & CEREED)
AE .22 . @ .09 . ASAY - BAS X & o 8% | yosa
NEH
oM & 4t 24,435,326 25,224,830 AT789,504
My - 2rgk e 24,435,326 25,224,830 AT789,504
Mo 2 THEE ol g 6,157,880 2,299,470 3,858,410
22012 AP (22 012) 6,157,880 2,299,470 3,858,410
Mol & oA =& 203,940 300,000 A 96,060
201 2Bt I | 103,940 100, 000 3,940
01 AtSR22ldl 103,940 103,940 100, 000 3,940
oMY S22 A 100,000,000& = 100,000
oOMHSAH =& 3,940
Oslsa 70,0003 * 23| *6 = 840
O=EE=EE 12,000& = 10000 = 23| = 2,400
OAld| 7,000 * 23] * 509¥ = 700
401 AlEHIZ 20| 100,000 200,000 A 100,000
01 Al&H] 100,000 100,000 200,000 A 100,000
Ot S s=72A 100,000,000& = 100,000
MolS=2=232&H X2 (=Hl) 400,000 400,000 0
201 LBt Y| 400,000 400,000 0
01 AR 22ldl 400,000 400,000 400,000 0
oMols2=228H AXN2(65) 400,000,000& = 400,000
(= 120,000]
[Al 280,000]
NS AMEX X3 A 980,000 0 980,000
401 AIEHIL 2 0HYI 980,000 0 980,000
01 A&Hl 980,000 980,000 0 980,000
ONMZLDN Y(2xs2) 9= NSEAMEX At
430,000,000 * 14 = 430,000
(& 129,000]
[Al 301,000]
OsAAEE XNAGTZ S NFSEAEX ALY
240,000,000 * 14 = 240,000
oLz g A= AMEX AL
310,000,000 = 14! = 310,000
SZZUUY AIE2 8 9 110,000 0 110,000




RN RS- O - MBAY - BAS X & o 8% | yosa
X8

401 AIEHIZL 2 0HYI 110,000 110,000

01 Al&Hl 110,000 110,000 110,000
OSFTACIUA A2 FI| AMEH 9 110,000
oagx 30,000,000& * 14! = 30,000
ogg=x 50,000,000 = 14! = 50,000
OF=F.- B 30,000,000& * 14l = 30,000

& & a2 ZAIMHAIAE 2SAHY 700,000 700,000
401 AIEHIZ 2 0HYI 700,000 700,000
01 Al&Hl 700,000 700,000 700,000

OZAMARSAS 700,000,000 * 14! = 700,000
== 150,000]
[Al 550,000]

Metabsal cotvaE XA 58,000 58,000
401 AIEHIYL 2 0HYI 40,000 40,000
01 Al&H] 40,000 40,000 40,000

o= SEAAE &AX 40,000,000& * 14 = 40,000
405 XHaFE SHI 18,000 18,000
01 X&L=SEFHSHI 18,000 18,000 18,000
OMAzA BLIHE EH 2L
18,000,000& = 14! = 18,000

HBEW B - 24 M 200,000 200,000
401 AIEHIL 2 0HYI 200,000 200,000
01 Al&Hl 200,000 200,000 200,000

OBEW B2 SA 200,000,000 = 14 = 200,000

28U B -2 3A 100,000 100,000
401 AIEHIZ 2 0HYI 100,000 100,000
01 Al&H] 100,000 100,000 100,000

OXdUL B2 S A 100,000,000 = 1&] = 100,000

2L B B2 3A 90,000 90,000
401 AIEHIZ 20| 90,000 90,000
01 AlI&EH| 90,000 90,000 90,000




o
0
i
{0

EX 22 ZY . B9 - HRAY - BHES NEL 8= | yoza
NEL
oOadAW B2 SA 90,000,000& * 1A = 90,000

Sgw B -2 M 160,000 0 160, 000
401 AIEHIYL 2 OHYI 160,000 0 160,000
01 Al&HI 160,000 160,000 0 160,000

oO=2duw E2L A 160,000,000 * 141 = 160,000
(& 48,0001
[Al 112,000]

M12&8W 2= -2 A 231,000 0 231,000
401 Al & HIZ 2CHYI 231,000 0 231,000
01 Al&HI 231,000 231,000 0 231,000

OM12&dW 2222 Z A 231,000,000& = 14 = 231,000

2EHW E -2 A 126,000 0 126,000
401 AIEHIL R OHYI 126,000 0 126,000
01 Al&HI 126,000 126,000 0 126,000

OR=EUn B2 3 A 126,000,000& * 141 = 126,000

2ZW B2 3A 950,000 0 950,000
401 AIEHIYL R 0HYI 950,000 0 950, 000
01 Al&Hl 950,000 950,000 0 950,000

OZZW E2L SAM 950,000,000& * 141 = 950,000

A W& BZSA 932,000 0 932,000
401 AIEHIYL 2 OHYI 932,000 0 932,000
01 Al&HI 932,000 932,000 0 932,000

Odgw HWREBLZA 932,000,000& * 14l = 932,000

AN HIDtE W B2 2 ZA 241,000 0 241,000
401 Al EHIZ 20HYI 241,000 0 241,000
01 A&l 241,000 241,000 0 241,000

O&d Midtdw Bx+E22 ZA
241,000,000 * 14l = 241,000

i BB M 60,000 0 60,000
401 Al EHIL 2 OHYI 60,000 0 60,000
01 Al&HI 60,000 60,000 0 60,000




] _ . Hde
EX 22 ZY . B9 - HRAY - BHES NEL me | H2SZ
Og2an B8 A 60,000,000& * 14l = 60,000
SR B -2 3M 87,000 87,000
401 AIEHIYL 2 OHYI 87,000 87,000
01 Al&HI 87,000 87,000 87,000
O3 B2 A 87,000,000& = 14 = 87,000
ssin B - 22 3M 50,000 50,000
401 Al EHIZ 2CHYI 50,000 50,000
01 A&l 50,000 50,000 50,000
Oss1W B2 SA 50,000,000& = 14 = 50,000
Ot 2 22 3A 26,000 26,000
401 Al EHIZ 2CHYI 26,000 26,000
01 Al&HI 26,000 26,000 26,000
o0t7uw B2 SAM 26,000,000 = 14 = 26,000
Olsdw 2524 SA 364,200 364,200
401 Al & HIZ 2 CHYI 364,200 364,200
01 Al&HI 364,200 364,200 364,200
O0lsd B2 3Ab 364,200,000& * 14! = 364,200
ot Es 2sFA 88,740 88,740
201 LEt2 A 88,740 88,740
01 AtR2eld] 85,740 85,740 85,740
OQot&OtItH 0l 2 3,280
OZAMZ 2,000
-Jlg 300,000& » 1H 43| = 1,200
=1 200,000 * 1Y « 43| = 800
o228 a&¥ 2002 = 5,00001 = 1,000
Oos:E8 89 70,000& = 43| = 280
OOt HHE2s 8 WS 61,960
OZZ2Y 2 etdIE ZAZ
70,000& = 2008 = 14,000
ONeolE - R HdNE UM
70,000 » 2H = 803 = 11,200
O0eolE - X2 ™ W=x WIHhI
3,000& = 3,000% = 9,000




o
0
i
{0

HEE

EX .22 HM .09 HRAY - BES yEN sy | HIREZ
OZSH AXNS SA2
70,0002 * 2 * 1803l = 25,200
OER 849 40,0008 * 1204 = 480
ONDIQFDNARSY 2% 2,080
—2AE 300,000% *1% * 43| = 1,200
~s 40 70,0008 * 43| = 280
L 20020 * 3,0000H = 600
OUAH22E 222 HMHE  1,5008 * 3,0008 = 4,500
ONF2H2E =X HFAEL 29
4,000,0002 * 404 2 = 16,000
03 A2 3,000 3,000 0 3,000
OUAH25 MBS & BAX 750,008 * 43 = 3,000
WRES(EZ D) 18,277,446 | 22,925,360 | A4,647,914
SBENE(Mu22ld3) 18,277,446 | 22,925,360 | £4,647,914
2HEXE 18,277,446 | 22,925,360 | A4,647,914
602 Of XI 2 18,277,446 | 22,925,360 | A4,647,914
01 GIXZ 18,277,446 |  18,277,446| 22,925,360 | 4,647,914
OAI2D 0o 18,277,446,0002 = 18,277,446
X s 8 i 24,435,326 | 25,204,830 | 789,504




3. &g Jj 2 e S
SIHHAE : 20174
Ol &EXE= 0 20il &
SIHRE  MMet22| D=3 SR RESECD)
X o4 o

== H@ oz | ©x=3 o= ifff; OIXt29l | JIEt2 ¢l
20114 31,225,919 23,509, 169 1,433,467 0 6,166,056 117,227
201249 = 3,375, 2,814,560 362,000 0 198,823 0
20138 = 3,787, 3,098,829 275,000 0 413,195 0
201449 = 4,949, 3,433,813 466,384 0 1,046,975 2,222
201549 = 4,755, 3,633,067 839,882 0 280,258 2,460
201649 = 5,135 3,959,868 432,000 0 534,825 208,785
20179 = 5,543, 4,395,691 612,000 0 327,330 208,785

Hl 58,772,671 44,844,997 4,420,733 0 8,967,462 539,479




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

SIHRE W22 (9 ® )
g o
. & o
9 == HIEXY | SHEA ezl | HUS2 | =3 = | ®®
H® 2 sz Svm | olmae | IERE
At B oHl (%= | 23aE |23y

20114 kX 12,250,418 | 11,755,336 0 255,146 0 0 239,936 | 18,975,501
20129 = 3,006,237 2,560,457 0 445,780 0 0 0 369, 146
20138 & 4,690,454 3,635,666 0 1,054,788 0 0 0| £8903,430
20143 = 3,040,896 1,907,629 0 1,108,282 0 0 24,985 1,908,498
20159 & 3,965,494 3,934,739 0 0 0 0 30,755 790,173
20169 &= 7,383,846 7,075,175 0 0 0 0 308,671 | A2,248,368
20178 & 6,157,880 6,157,880 0 0 0 0 0] A614,074
Al 40,495,225 | 37,026,882 0 2,863,996 0 0 604,347 | 18,277,446




T2 ol El 2
4. liXl=e & &= SAl
soelE : 2017d
R =1\ [P
AR WEBRIIS (il @)
Ol X % Ol o
I | oX(E)H - - - bl
DBHELSHY | 0BHCLHHA@ | 017HESLHYUE £2(0-@)
= 21,139,888 18.891,520 18,277,446 ~614,074
UBER PSS 5,589,888 18,891,520 18,277,446 ~614,074
=8 5,589,888 18.891,520 18,277,446 ~614,074
EEEPS 5,550,000 0 0 0
saaell 5,550,000 0 0 0
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SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &
JARE - SEJA2UESHIIS

® N2+ (9] R =)
= 2 A | X £ A &
&t = o= 2| o HE Qo s &t = PN HECX &M s 2
= A 2,556,192 2,573,699 A17,507 | & A 2,556,192 2,573,699 A17,507
PSR-V = 0 0 0|l SR A Hl 23,940 31,360 AT ,420
2 = 2 0 0 0|8 XA AL HI 0 0 0
PO TR 0 0 0l & 2 9 4 6,527 0 6,527
Eotzz e 0 0 0[21 2 & 0 0 0
e LB 0 0 ool = 2 0 0 0
o X =2 3l % 2,522,144 2,526,899 A4T7E5|0 R 2 2,525,725 2,542,339 A16,614
ol ES = 0 0 O 2caas 0 0 0
o X #+ ¢ 34,048 46,800 A12,752 |2 e 0 0 0
o B &Y 0 0 0171 & XN = 0 0 0




AHAE
Ofl &b Xb== 0 =0l &

AR  sEM2UE LIS
@ +=2A= ool A
3-8 8 2 s | SO0 | =4 & E U
4=2| o
200 MIel==¢ 34,048 46,800 A12,752
210 24 EMel = 34,048 46,800 A12,752
216 Ol &t==¢& 34,048 46,800 212,752
216-01 30 =0l A== 34,048 46,800 A12,752
O0&JI=s 28 ¥ 0l k=¥
34,048,9443 = 34,048
700 BEE-LUSLUHEAH 2,522,144 2,526,899 AN4,755
710 R4S 2,522,144 | 2,526,899 A4,755
714 Ol Xl =3l = 2,522,144 2,526,899 AN4,755
714-01 Ol Xl S &l = 2,522,144 2,526,899 AN4,755
OuxI2s=(EE= 01E3)
2,522,144 ,000& = 2,522,144
+ g g 7 2,556,192 | 2,573,699 ~17,507
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20138 & 79,749 0 0 79,749 0
201449 = 70,473 0 0 70,473 0
20159 & 42,560 0 0 42,560 0
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20179 = 34,048 0 0 34,048 0
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20178 & 30,467 23,940 0 6,527 0 0 0 3,581

Al 732,571 680,043 0 52,528 0 0 0| 2,525,725
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2. Ai22H =

SAHE 2017

Ol &EXb== 0 S0l &

FARE  BAAYIZ

® NS5 CER-)

= & Al = Xl = Al =

& = Qo PSS S el s & S IR HECXEH S
= AH 83,910,439 54,884,298 29,026,141 | & H 83,910,439 54,884,298 29,026, 141
S =TI~ 20,000,000 10,000,000 10,000,000 | HI 8 Xt & At bl 46,420,700 0 46,420,700
2 x 2 0 0 0|8 X4 AL b 0 0 0
¥oog 2 0 0 0|9 & 2 g H 0 0 0
o gz 0 0 021 = & 0 0 0
Hnes3a238+ 0 0 ojol &= 2 0 5,000,000 A5,000,000
o X =3 % 63,270,109 44,884,298 18,385,811 |0 X 2 37,489,739 49,884,298 | A 12,394,559
ol ES = 0 0 O 2caas 0 0 0
o X = ¢ 640,330 0 640,330 |Gl =32l 3a 0 0 0
B &Y 0 0 0|21 & X = 0 0 0




AHAE 2017
Ol & X2 @ 201l A&
AHRE  BAMAEIZ
@ =AH= ceoAe)
X .. 8.2 A O] OH BlEs= = o} A= |«
200 M2l 572,830 0 572,830
210 24 EMel = 572,830 0 572,830
216 Ol Kt==¢ 572,830 0 572,830
216-01 30 =0l A== 572,830 0 572,830
O&JIN=z S 28 0l A=Y
572,830,380& = 572,830
700 Ed A STUHEHAN 83,337,609 | 54,884,298 | 28,453,311
710 Ed S 63,270,109 44,884,298 18,385,811
714 Ol Xl =3l = 63,270,109 | 44,884,298 18,385,811
714-01 Ol Xl S &l = 63,270,109 | 44,884,298 18,385,811
OUXZa=(MET 01832)
63,270,109,8902 = 63,270,109
720 LHS HeH 20,067,500 10,000,000 10,067,500
721 M3 20,000,000 10,000,000 10,000,000
721-03 JIEt3 H & 2 = 20,000,000 10,000,000 10,000,000
OLEsH dYS
20,000,000,000& = 20,000,000
722 HE3LU =3 67,500 0 67,500
722-04 Ol Ef 301 K==L 67,500 0 67,500
osgzelll3 HE3 ol k=
Cé!
5,000,000,000& * 1.35% 67,500
= 2 g A 83,910,439 | 54,884,298 | 29,026,141
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Ol & X2 @ 201l A&
SRR BAAYIIZ
® N&EAHE CER-)
AN .92 WY O - MPAY - BAS X 8= | yaozz
Xl & o
SANINEASE SSALED 83,910,439 54,884,298 29,026, 141
et 46,420,700 0 46,420,700
EALAHE 46,420,700 0 46,420,700
HAF ZH(FAAEIZ2) 46,420,700 0 46,420,700
ANEAL HAE ALY 21,873,644 0 21,873,644
1T AIEHI Y 20 21,873,644 0 21,873,644
01 Al&HI 21,873,644 21,873,644 0 21,873,644
O=8EE==22 2 14 A28 8 £H S|
1,240,272,000& * 3.89% * 60% = 28,948
OAEA HESAt 22 & 2 XI0HL b 21,844,696
ZEE O 33,000,000& * 3 AL = 99,000
OSIEEx2 50,000& = 32A = 1,600
£ X 00 bl 3,490,000& = 15,576m * 40% = 21,744,096
AYIEA HAE A 17,539,949 0 17,539,949
401 Al EHIZ 2CHYI 17,539,949 0 17,539,949
01 A&l 17,000,000 17,000,000 0 17,000,000
O&Y A A SAEI(2E X A EH]])
17,000,000,000& * 14! = 17,000,000
02 Zeldl 500,849 500,849 0 500,849
OAY A A S A 22l (28Xt &8HD])
2,086,867,0008 * 24% = 500,849
03 AIE=20HHI 39,100 39,100 0 39,100
OAYTREAL HEZ A AIE20IHI (2E X & EHD])
17,000,000,000& * 0.23% = 39,100
SEIPEAN AHAS 7,007,107 0 7,007,107
1T A8 =R0YI 7,007,107 0 7,007,107
01 A& 6,464,581 6,464,581 0 6,464,581
OEEFREA HEBA HE L X HLHI 4,208,369
OsIEE=s=2 50,000& = 20A = 1,000
O XI0H S bl 453,000& = 12,723m" * 73% = 4,207,369
OSEYFEAN HESAH A 2,068,000
O&AHs3 I 2,018,000,000& * 14 = 2,018,000
O32 24| 50,000,000 = 14 = 50,000
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188,212,000& » 14 = 188,212
02 2eldl 542,526 542,526 0 542,526
OSPIM AYTA 22U (19 7)
2,712,630,000& = 20% = 542,526
KNSR E Al 37,489,739 54,884,298 | A 17,394,559
HeEs(23AI81) 37,489,739 54,884,298 | A 17,394,559
SIS (HAMHAEIZ) 37,489,739 49,884,298 | A 12,394,559
SRS DN 37,489,739 49,884,298 | A 12,394,559
602 Ol Xl = 37,489,739 49,884,298 | A~ 12,394,559
01 GXxl= 37,489,739 37,489,739 49,884,298 | A 12,394,559
OAN=I0X 37,489,738,450& = 37,489,739
oo g A 83,910,439 54,884,298 29,026, 141
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Ol & Xp == 0 2 0Hl &
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2011 DFX] 0 0 0 0 0 0 0
201249 = 0 0 0 0 0 0 0
20138 &= 0 0 0 0 0 0 0
201449 = 0 0 0 0 0 0 0
201548 &= 50,000,559 | 50,000,000 0 0 0 0 559
201649 = 44,197,901 44,000,000 0 0 0 0 197,901
20179 = 20,640,330 20,000,000 0 0 0 0 640,330
Hl 114,838,790 | 114,000,000 0 0 0 0 838,790
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a4=8 HEXE | SUHEA |ezzay | RHUSE | =S = | ®®
H® o e s o | JIEHNE
At B AHl (%ol 23aE | 23us

2011 Dk 0 0 0 0 0 0 0 0
201249 = 0 0 0 0 0 0 0 0
20134 &= 0 0 0 0 0 0 0 0
20144 = 0 0 0 0 0 0 0 0
20158 &= 160, 148 160, 148 0 0 0 0 0| 49,840,411
201649 = 25,768,203 | 25,768,203 0 0 0 0 0| 18,429,698
201749 & 46,420,700 | 46,420,700 0 0 0 0 0| 225,780,370

Al 72,349,051| 72,349,051 0 0 0 0 0| 42,489,739
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WA 20
sTE - FARIIZ (ero): 7))
OIXl 2 ot oH
22 |Hx()H - - - Bl 2
2015 TLEYY | 2016HTLHUAD | 2017 T2 & T AHO 52(0-®)
Al 47,502,412 68,270,109 42,489,739 A 25,780,370
0l Xl =2 A 47,502,412 63,270,109 37,489,739 A 25,780,370
=8 47,502,412 63,270,109 37,489,739 A 25,780,370
HE= 2 0 5,000,000 5,000,000 0
0 5,000,000 5,000,000 0
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2. k=2 &

SIHHAE 2017

Ol &b Rb== 0 20 A

AARZ P22

® NSN3 CERED

= 2 Al 2 A s Al 2
g = o= 2 oM dE g g & g = IR HAZX SN g &

E Al 2,580,929 13,000,000 | 210,419,071 | & A 2,580,929 13,000,000 | A 10,419,071
o 2 = 0 0 0|8l 8R4 A HI 590,000 0 590,000
g2 ES = 0 0 0|8 Xtd AL HI 0 0 0
Xt = = 0 0 ojer &8 2 9 0 0 0
ol ntae 0 0 0|21 =2 & dl 0 0 0
Hesds2= 400,000 0 400,000 | ol & = 1,000,000 0 1,000,000
o X =2 2 + 343,380 0 343,380 | Ol Xl = 990,929 13,000,000 | A 12,009,071
o = 3= 0 0 Ol 0 0 0
o X = ¢ 7,600 0 7,600 o323 0 0 0
J B = Y 1,829,949 13,000,000 | ~11,170,051(21 E X = 0 0 0




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

AFZ2 ¢ B 22

@ =2dA=

o E)
X+ . 3 . St =2 O| OH @EE = 2} ﬁl-iLHOi
o e S = [= R | —+—g,|°_," S O = =
200 AI2l4gl 1,831,949| 13,000,000 | A 11,168,051
210 ZARAIQ 22 73,949 0 73,949
211 A TH 42 71,949 0 71,949
21-02 ZomAALE 71,949 0 71,949
& | 810-9% X| 2
C‘;!
71,949,0008 = 71,949
216 0| Xt 42! 2,000 0 2,000
216-01 220 20/ K= 2,000 0 2,000
2 28 02
2,000,0008 = 2,000
220 2 Al M2l 42 1,758,000| 13,000,000 | A 11,242,000
204 J|EF 1,758,000  3,000,000| A 1,242,000
224-05 7| 22 1,600,000| 2,500,000  A900,000
DcheHE ®
2xE27)
1,600,000,0002 = 1,600,000
224-06 19| £ 2! 158,000 500,000  ~342.000
2(2xH3:
sw2)
158,000,0002 = 158,000
700 BRAAS UL 2N 24 748,980 0 748,980
710 BELES 343,380 0 343,380
714 OlxI23 2~ 343,380 0 343,380
714-01 0 X1 2 8 & 343,380 0 343,380
e e
343.380,0008 = 343,380
720 Ui oA 2f 405,600 0 405,600
700 e 2YH A2 405,600 0 405,600
2o a3
722-03 3 5= # S 400,000 0 400,000
PEERCE
400,000,000 400,000
700-04 Ol € 2 0] Kt 5,600 0 5,600
1912 G2 ol Kt2
5,600,0008 = 5,600
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SAHNAE
Ol & X2

120174

= 0ff &

AARZ P22

® N&EAHE CER-)
A .22 .M. O . fRAY - HES X & o 8% | yosa
N1
SAHL AN S AR Dt 2,580,929 | 13,000,000 | ~ 10,419,071
NS - WX 1,990,929 13,000,000 | A 11,009,071
WEES(TAMLASE TANL D) 1,990,929 | 13,000,000 | A 11,009,071
BEXE(MASRRRIII2) 990,929| 13,000,000 | A 12,009,071
SHEXE 990,929| 13,000,000 | A 12,009,071
602 0I XI 2 990,929| 13,000,000 | ~ 12,009,071
01 GIXZ 990,929 990,929| 13,000,000 | A 12,009,071
28012 02 990,929,000 = 990,929
WEHHXIE (MR 2elDl2) 1,000,000 0 1,000,000
WA HK = 1,000,000 0 1,000,000
704 02 1,000,000 0 1,000,000
01 o= 1,000,000 1,000,000 0 1,000,000
osgaIIB HES 1,000,000,0008 = 1,000,000
X2 & Al 590,000 0 590,000
S AN 590,000 0 590,000
AFEERI BRIl 2 (AT SR 2201 2) 590,000 0 590,000
AIET] 2B ALY 90,000 0 90,000
207 & ROH Ll 90,000 0 90,000
01 gy 90,000 90,000 0 90,000
OBFA MATK UF4QEA L THH YL
o g o
90,000,0002 = 90,000
HFEAN SBAACGT BB DS 500,000 0 500,000
307 ©I2+ol & 500,000 0 500,000
05 gieEta 500,000 500,000 0 500,000
OFFA SEAMGHI 22lzH 22RAE
500,000,0002 = 500,000
X s 8 i 2,580,929 13,000,000 | ~ 10,419,071
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Ofl &b Xb== 0 =0l &

SHTE AR B2 CERED
EJE

"=%| e | maz | mzz | nesz e | M2 |oIX4g | JESe
2011 DX 0 0 0 0 0 0 0 0
20128 &= 0 0 0 0 0 0 0 0
20138 & 0 0 0 0 0 0 0 0
20148 &= 0 0 0 0 0 0 0 0
20159 & 0 0 0 0 0 0 0 0
20169 &= 1,278,680 0 0 0 0 0 2,080 1,276,600
20179 &= 1,837,549 0 0 0 0 0 7,600 1,829,949

Al 3,116,229 0 0 0 0 0 9,680 3,106,549




SIAAZ 20174
Ofl &b Xb== 0 =0l &

AHRE AU 223 (e ™)
g o
& oH
a4=8 e |BISNE | SULA jemzay | XA W38 )\ oo | @@
At B AHl (%ol 23aE | 23us =

2011 Dk 0 0 0 0 0 0 0 0
201249 = 0 0 0 0 0 0 0 0
20134 &= 0 0 0 0 0 0 0 0
20144 = 0 0 0 0 0 0 0 0
20158 &= 0 0 0 0 0 0 0 0
201649 = 135,300 135,300 0 0 0 0 0 1,143,380
201749 & 590,000 590,000 0 0 0 0 0 1,247,549
Al 725,300 725,300 0 0 0 0 0| 2,390,929




=] ErD
4. X2 ¥ GE= SAl
ST ;2017
O AFXE4 ¢ =0 o
SR RN = S Il (ol & 9)
GIXl 2 OfErod
g Ol XI (€)= - . - HI 2
205ETUHTYY | 01EHCUHHYU@ | 2017H LY AHO® 52(0-@)
8 0 1,143,380 2,390,929 1,247,549
ol Xl 2 A7 0 343,380 990,929 647,549
SHA2D 0 343,380 990,929 647,549
V) A 0 800,000 1,400,000 600,000
sarael 0 800,000 1,400,000 600,000




